
حسابداري مالی 
  هاي حاکم بر اعمال خصوصیات کیفی اطلاعات مالی است؟ هاي زیر از محدودیت کدام یک از گزینهـ 

  افشاي مناسب )4  بندي ادغام و طبقه) 3  به موقع بودن) 2  احتیاط  ) 1
  تواند تغییر یابد؟ در کدام یک از موارد زیر می ،مالیهاي  بندي اقلام در صورت بقهثبات رویه در نحوه ارائه و طـ 

  .گردد تر می  موجب ارائه اطلاعات مربوط،هاي مالی بندي اقلام در صورت تغییر در نحوه ارائه و طبقه) 1
  . به کار گرفتن رویه جدید آسانتر از رویه قبلی باشد) 2
  .ت واحد تجاري رخ داده باشدتغییري عمده در ماهیت عملیا) 3
  .گردد میهاي مالی موجب ارائه اطلاعات قابل اتکاتري  بندي اقلام در صورت تغییر در نحوه ارائه و طبقه )4

ارزش اقتصادي یک دارایی   ـ      ,5   ریال و بهاي جایگزین آن  ,3   ریال و خـالص ارزش فـروش آن    ,4   مبلـغ   .ریـال اسـت 
   این دارایی کدام است؟یبازیافتن

1 (,3       2 (,4       3 (,9      4( ,5       
  طلاعات است؟هاي زیر از خصوصیات کیفی مربوط به ارائه ا کدام یک از گزینهـ 

  قابل فهم بودن )4  به موقع بودن) 3  قابل اتکا بودن) 2  مربوط بودن) 1
ها و سود پرداختـی بابـت تـأمین    گذاري  رقم قابل گزارش در صورت جریان وجوه نقد و در طبقه بازده سرمایه، به اطلاعات زیر مشخص کنیدتوجهبا   ـ   

  مالی چند ریال خواهد بود؟
   هزار ریال18  سوزي کارخانه  بیمه بابت خسارت آتشوجوه نقد دریافتی از

   هزار ریال9  درآمد مالی
   هزار ریال3  گذاري در اوراق مشارکت استهلاك کسر سرمایه

  هزار ریال15  گذاري کوتاه مدت بدون سررسید سپردة سرمایه
آن بـراي سـال مـالی   %5هاي گذشته بـوده و   آن مربوط به سود تضمین شدة معوق سال   %5پرداخت سود تضمین شده که   

  .حاضر که کاملاً به حساب دارایی منظور شده است
 2هزار ریال   

1 (144) 2  ـ خالص جریان نقد خروجی ـ خالص جریان نقد خروجی  
3 (4 11 )4  ـ خالص جریان نقد وروديـ خالص جریان نقد خروجی 

ال نسبت به ابتداي سال صاحبان سهام شرکتی در پایان سحقوقـ جمع  8سایر اطلاعات به شرح زیر است.میلیون ریال افزایش یافته است :  
  )میلیون ریال بابت انتشار سهام جدید3(میلیون ریال 5افزایش سرمایه 

  .میلیون ریال که با این حذف ماندة آن به صفر کاهش پیدا کرده است1حذف مازاد تجدید ارزیابی زمین
  .ال مازاد تجدید ارزیابی بوده است میلیون ری2 میلیون ریال که داراي2فروش زمین به مبلغ

  . میلیون ریال25اً تصویب و توزیع سود هم به صورت سود سهمی و هم به صورت سود نقدي جمع
   سود خالص دورة مالی چند میلیون ریال است؟

1 (787  2 (8 5  3 (785  4( 765  
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 به ترتیب در کدام یک از ،حصۀ اصل اقساط پرداختی اجاره به شرط تملیک و حصۀ سود تضمین شده اقساط پرداختی اجاره به شرط تملیکـ 
  ؟یابند  وجوه نقد انعکاس میهاي صورت جریان   سرفصل

  گذاري هاي سرمایه فعالیتهاي عملیاتی ـ  فعالیت) 1
  هاي عملیاتی  گذاري ـ فعالیت هاي سرمایه فعالیت) 2
  گذاري  هاي سرمایه هاي تأمین مالی ـ فعالیت فعالیت) 3
  ها و سود پرداختی بابت تأمین مالی  گذاري هاي تأمین مالی ـ بازده سرمایه فعالیت )4

 به ترتیب جزء کـدام یـک از تغییـرات حـسابداري   ،هاي ثابت مشهود و تغییر برآورد تضمین محصولات   ـ تغییر در عمر مفید برآورد دارایی    
  هستند؟

  تغییر در برآورد حسابداري ـ تغییر در رویه حسابداري) 2  تغییر در برآورد حسابداري ـ تغییر در برآورد حسابداري) 1
 تغییر در رویه حسابداري ـ تغییر در رویه حسابداري )4   حسابداري ـ تغییر در برآورد حسابداريتغییر در رویه) 3

باشد کـه    میلیون ریال می9 قیمت فروش محصولات؛رساند را همراه با خدمات پس از فروش سه ساله به فروش می   یشرکت الف محصولات   ـ   
  قدر است؟ چی درآمد عملیات؛ات پس از فروش است میلیون ریال خدم15شامل 

1 (75  2 (9  3 (1 5  4( 3   
ها در ابتداي دوره   در شرکت آلفا دارایی   ـ    4   طی سال مبلغهاي این شرکت در  دارایی.میلیون ریال بوده است  2 میلیون ریال افزایش داشته که از

این مبلغ  1   هـاي دریـافتنی    اگر ماندة پایـان دوره حـساب   ؛ی بوده است   نهاي دریافت میلیون ریال آن مربوط به حساب18   میلیـون ریـال و گـردش
  ها چقدر است؟  گردش کل دارایی، باشد5نی هاي دریافت حساب

1 (5/1  2 (1  3 (3/1  4( 2  
  :اطلاعات زیر از یک شرکت در دست استـ 
  29/12/90مانده در   1/1/90مانده در   شرح

1,  هاي دریافتنی حساب     ,75     
7,  موجودي کالا    ,65    

8,  پیش دریافت درآمد    ,6    
4,  ـــ  هاي عملیاتی بلند مدت بدهی    

ضمن اینکه هزینۀ مطالبات مشکوك الوصول     ,1   رهریال و مطالبات سوخت شده طی دو ,5ریال و زیان عملیاتی  ,2باشـد  ریال می، 
  هاي عملیاتی چقدر است؟ هاي نقد ناشی از فعالیت خالص جریان

1 (,75     2 (,3    3 (,25     4( ,35     
  شود؟ الوصول توجهی نمی الوصول به مانده حساب ذخیره مطالبات مشکوك هاي زیر براي تعیین هزینه مطالبات مشکوك در کدام یک از روشـ 

  هاي نسیه بر مبناي درصدي از فروش) 2  هاي دریافتنی  تحلیل سنی حساب) 1
 ي دریافتنی پایان دورهها بر مبناي درصدي از ماندة حساب )4  شناسایی ویژه) 3

 اطلاعات زیر در پایان .گیرد الوصول در نظر می  به عنوان ذخیره مطالبات مشکوك راهاي دریافتنی ماندة حساب5%،90  شرکت آلفا در سالـ
  . درست است90سال 
9  ات ایجاد شده طی سال بمطال  ,6ریال  

9  تداي سالبالوصول در ا مانده حساب ذخیره مطالبات مشکوك  ,6ریال  
  مطالبات سوخت شده طی دوره ,4ریال  

الوصول در این سال هزینه مطالبات مشکوك ,5هاي دریافتنی در ابتداي دوره چقدر است؟    مانده حساب، بوده استریال   
1 (,8     2 (,44     3 (,4    4( ,84     

  : به شرح زیر است،اقلام باز صورت مغایرت بانکی یک شرکتـ 
هیوجوه بین را  ,4هاي لاوصول ریال، چک ,25هاي معوق ریال، چک  ,2هاي بانکی ریال، هزینه ,5ریال  

در ضمن یکی از مشتریان در روزهاي آخر ماه بدهی خود به شرکت مورد نظر را به مبلغ     ,2که اعلامیه بستانکاري آن هنوز ،به بانک واریز کرده است 
 با توجه به اینکه مانده صحیح بانک.به دست شرکت نرسیده است  ,1ماندة حساب بانک در دفاتر شرکت چند ریال است؟،ریال است   

1 (,4     2 (,1     3 (,2     4( صفر  
  یکسان هستند؟لا هاي زیر نتایج به دست آمده در هر دو سیستم دائمی و ادواري موجودي کا در کدام یک از روشـ 

1 (fifo  2 (3  میانگین متحرك (Lifo  4( میانگین موزون  
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  :اطلاعات زیر در دست استـ 
  مبلغ کل  مبلغ یک واحد  تعداد  شرح  
  موجودي ابتداي دوره  01/01/90 4  25     ,1  
  فروش  01/02/90 1      

      3  فروش  08/06/90
  خرید  09/06/90 4   1    ,4  
      3  فروش  18/10/90
  خرید  28/12/90 2   2    ,4  

   و میانگین موزون در سیستم ادواري کدام است؟fifo  بین موجودي کالاي پایان دوره در دو روشتفاوت
1 (,5     2 (,54     3 (,5     4( ,4    

هدر شرکت الف بهاي تمام شده موجود مواد اولی ـ      ,1ریال و خالص ارزش فروش آن ,95کالاهاي ساخته شده با این مواد بـه   .است 
مبلغ  ,12هاي تکمیل ـ توزیع و فروش   اگر هزینه،رسند ریال به فروش می  ,18ودي در پایان سـال بـه چـه    این موج،ریال برآورد گردد

  مبلغی در ترازنامه باید گزارش شود؟
1 (,1      2 (,95     3 (,12     4( ,1 2    

  : اطلاعات زیر در دست است،برد ها به کار می قلام موجوديل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش را در مورد تک تک اقـ شرکت تهران قاعدة ا
   فروشمخارج  مبلغ فروش  یبهاي جایگزین  بهاي تمام شده  

  کالاي الف   ,1    ,1 5    ,12    ,1  
  کالاي ب  ,9    ,8   ,95    ,1  
  کالاي ج  ,12    ,115     ,13   ,5  

  تمام شده و خالص ارزش فروش به چه مبلغی باید گزارش شوند؟ها بعد از اعمال قاعدة اقل بهاي  این موجودي
1 (,31    2 (,3 5     3 (,345    4( ,32     

خرید کالایی به مبلغ   ـ     ,8   همچنین در شمارش ؛هاي پایان دوره منظور نشده است ما در شمارش موجودي   ها ثبت شده ا   ریال در حساب 
ها موجودي 5واحد کالا به جاي هر واحد12ًریال اشتباها21شود   اشتباهات موجود باعث می.ریال قیمت گذاري شده است. . .......  

35,سود) 1   35ع و بهاي تمام شده کالاي فروش رفتهاقکمتر از و  بیشتر از واقع گزارش شوند  
35سود) 2  35,بیشتر از واقع و بهاي تمام شده کالاي فروش رفته   ندکمتر از واقع گزارش شو  
35سود) 3  35,بیشتر از واقع و بهاي تمام شده کالاي فروش رفته   بیشتر از واقع گزارش شوند  
35سود )4  35,کمتر از واقع و بهاي تمام شده کالاي فروش رفته    شوندکمتر از واقع گزارش  

 (89ماندة حساب ذخیره کاهش ارزش در ابتداي سال ـ   ,9به شرح زیر است89 بوده است و اطلاعات مربوط به پایان سال )ریال :  
بهاي تمام شده موجودي کالا   ,35ریال، بهاي فروش  ,36  ،تکمیل و فروش برآورديهاي هزینهریال   ,12این شـرکت    در این صورت ؛ریال

. .89در پایان سال  ......   
7,) 2  دهد هیچ تغییري در ماندة حساب ذخیره کاهش ارزش نمی) 1   کند مد شناسایی میدرآ  
3 (,7   2, )4  دکن هزینه شناسایی می   کند هزینه شناسایی می 
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حسابداري مالی 
    »2«ـ گزینه 

  :کنند عبارتند از لی که اعمال خصوصیات کیفی را دچار محدودیت میبا توجه به استانداردهاي حسابداري عوام
  ملاحظات منفعت و هزینه، به موقع بودن، موازنه بین خصوصیات کیفی

    »3«زینه ـ گ
  . بخش ثبات رویه در نحوه ارائه) هاي مالی نحوه ارائه صورت (1استاندارد حسابداري شماره 

  :هاي مالی از یک دوره به دوره بعد نباید تغییر کند مگر در مواردي که بندي اقلام در صورت نحوه ارائه و طبقه
تر  هاي مالی حاکی از این باشد که تغییر مزبور به ارائه مناسب در نحوة ارائه صورتـ تغییري عمده در ماهیت عملیات واحد تجاري یا تجدید نظر  الف

  معاملات یا سایر رویدادها منجر شود یا 
  .شود ب ـ تغییري در نحوه ارائه به موجب یک استاندارد حسابداري الزامی می

ـ گزینه «4»    
مبلغ بازیافتنی یک دارایی برابر است با خالص ارزش فروش دارایی یا ارزش اقتصادي آن هر کدام بیشتر است.  

  5  ,  ارزش اقتصادي  4  ,  خالص ارزش فروش

ـ گزینه «4»    
خصوصیات کیفی مربوط به ارائه اطلاعات  

  

قابل فهم بودن                                                              قابل مقایسه بودن  
  

 بندي   ادغام و طبقه
  

  

میزان توان استفاده کننده 

افشاي مناسب  
  

  

ثبات رویه 

ـ گزینه «1»    
براي تعدیل درآمد مالی به منظور تعیین جریان ورودي وجه نقد استهلاك کسر سرمای هگذاري در اوراق مشارکت از آن کم م یشود.  

جریان ورودي وجه نقد
( )



9
3
6




  

هـايوط بـه سـال   آید بدون توجه به اینکه آیا این پرداخت مربـ   زمانی که پولی پرداخت میشود کل مبلغ آن در سال پرداخت در صورت جریان وجوه نقد م ی    
2ریال به عنوان جریان خروجی وجه نقد در نظر گرفته م یشود.     گذشته (معوق) و یا سا لهاي آینده (پی شپرداخت) است بنابراین کل مبلغ

دون سررسـید در طبقـه بـازدةمـدت بـ      گـذاري کوتـاه   سـوزي کارخانـه و سـپردة سـرمایه   ضمن اینکه وجه نقد دریافتی از بیمه بابت خسارت آتش   
سرمای هگذار يها و سود پرداختی بابت تأمین مالی نم یآیند.   

بنابراین داریم:  
  6   جریان ورودي وجه نقد  

  (2  )  جریان خروجی وجه نقد  
  (14)  خالص جریان نقد خروجی  

ـ گزینه «3»    
میلیون ریال آن بابت انتشار سهام جدید است بنابراین از 25 میلیون ریال تصویب     3  میلیون ریال است و تنها  5  با توجه به اینکه افزایش سرمایه

2میلیون ریال آن سود سهمی و 5 میلیون ریال آن سود نقدي است.    و توزیع سود
با فروش زمین 2 میلیون تجدید ارزیابی آن به حساب سود انباشته منتقل م یشود و تأثیري در جمع حقوق صاحبان سهام ندارد.  

تصویب و توزیع سود سهمی تأثیر در جمع حقوق صاحبان سهام ندارد.  
8  کل تغییرات    

  (3)  انتشار سهام جدید  
1  حذف مازاد تجدید ارزیابی زمین  

  5  سود نقدي   
    785
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ـ گزینه «4»    
هـايحصۀ اصل اقساط پرداختی اجاره به شرط تملیک و حصۀ سود تضمین شده اقساط پرداختی اجاره به شـرط تملیـک بـه ترتیـب در سرفـصل      

فعالی تهاي تأمین مالی و بازدة سرمای هگذار يها و پرداختی بابت تأمین مالی انعکاس م ییابند.  

ـ گزینه «1»    
تغییر در عمر مفید برآوردي دارای یهاي ثابت مشهود و تغییر برآورد تضمین محصولات هر دو جزء تغییر در برآورد حسابداري هستند.  

ـ گزینه «1»    
 هاي آتی منتقل و طی دوره خدمات به عنوان درآمد عملیاتی شناسایی م یشود.  ذخیره خدمات پس از فروش به دوره

  9,  ,  موجودي نقد
  75,  ,   فروش                               

    15,  ,  ذخیره خدمات پس از فروش    

ـ گزینه «3»    

)مانده ابتداي دوره حسا بهاي دریافتنی           )
18
1
8


 


  

میانگین حسا بهاي دریافتنی           


8 18 132
   

  5  فروش خالص  65 13   گردش حسا بهاي دریافتنی

میانگین کل دارای یها


4 6 52
     4   2  6  و دارای یها در پایان دوره 

   /65 1 35



گردش کل دارای یها  

ـ گزینه «4»    
  (2,) زیان عملیاتی  

,25  کاهش در حسا بهاي دریافتنی    
,5  کاهش در موجودي کالا    

  (2,) کاهش در پیش دریافت درآمد  
4,  افزایش در بده یهاي بلند مدت عملیاتی    
1,  هزینه مطالبات مشکو كالوصول    

  (5,  )  مطالبات سوخت شده طی دوره  

  35,     
 

فروش خالص  
میانگین حسا بهاي دریافتنی 

فروش خالص  
 

فروش خالص  
میانگین کل دارای یها 
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    »2«ـ گزینه 
الوصول توجهی  الوصول به مانده حساب ذخیره مطالبات مشکوك هاي نسیه براي تعیین هزینه مطالبات مشکوك در روش بر مبناي درصدي از فروش

  .شود الوصول منظور می شکوكشود و مبلغ به دست آمده از طریق محاسبات بدون توجه به مانده این حساب به عنوان هزینه مطالبات م نمی

    »4«ـ گزینه 
  ذخیره مطالبات مشکوك الوصول

,مطالبات سوخت شده 4     , 6   ابتداي دوره  
  , 5   هزینه  
  , 7   مانده پایان دوره  

هاي دریافتنی در پایان دوره مانده حساب, % 7 5   
,14   هاي دریافتنی در پایان دوره مانده حساب  

  هاي دریافتنی حساب
,84     , 4  مطالبات سوخت شده  

, اضافات طی سال 6       
,14       

    »3«ـ گزینه 
,2     

,وجه واریزي توسط مشتري 2     
)هاي بانکی   هزینه , ) 5   

) هاي لاوصول   چک , ) 25     
,  مانده صحیح بانک 1     
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    »1«زینه ـ گ
  . نتایج به دست آمده در هر دو سیستم دائمی و ادواري یکسان هستندfifoدر روش 

    »4«ـ گزینه 
  :موجودي پایان دوره شامل موارد زیر استfifoدر روش

,  1 1 1 1         09/06/90عدد از خرید  
,
,

  
42 2 2 5
      
   

  28/12/90عدد از خرید 

,  :و در روش میانگین موزون داریم , , 
 

 
1 4 4 184 4 2
           

     
  قیمت میانگین هر واحد

,  3 18 54     موجودي پایان  دوره به روش میانگین  
,  :بنابراین تفاوت عبارت خواهد بود از , , 54 5 4           

    »1«ـ گزینه 
 شـده   مشود با سود به فروش روند حتی اگر خالص ارزش فروش موجودي مواد اولیه از بهـاي تمـا   اگر کالاهایی که با موجودي مواد اولیه ساخته می   

  .دشون ها کمتر باشد آنها به بهاي تمام شده گزارش می آن
, , , 1 18 118          

,سود , , 12 118 2           
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    »2«ـ گزینه 
  مبلغ گزارش  خالص ارزش فروش  بهاي تمام شده  

1,  کالاي الف      ,11    ,1      
9,   بکالاي     ,85     ,85     

12,  کالاي ج     ,125    ,12     
  ,31    ,32     ,3 5     

    »1«ـ گزینه 
8,چون خرید به مبلغ        هـاي پایـان دوره کمتـر از واقـع   شود موجـودي    ه است باعث میهاي پایان دوره منظور نشد   ریال در شمارش موجودي

8,محاسبه شود و مبلغ کمتري از کالاي آماده براي فروش کسر شود که نتیجه آن افزایش بهاي تمام شده کالاي فروش رفته به مبلغ      ریال و
  .باشد کاهش سود به همین مبلغ می

)پایان دوره جمعاً به مبلغ   هاي   در اشتباه دوم موجودي    )  5 21 12 45      شود مبلغ بیـشتري    اند که باعث می گذاري شدهبیشتر قیمت
45,از کالاي آمـاده بـراي فـروش کـسر شـود کـه نتیجـه آن کـاهش بهـاي تمـام شـده کـالاي فـروش رفتـه بـه مبلـغ         و افـزایش سـود بـه

45,مبلغ   باشد می .  
35,شود که بهاي تمام شده کالاي فروش رفته از مطالب بالا نتیجه می   35,ریال بیشتر و سود   ریال کمتر گزارش شوند.  

    »2«ـ گزینه 

خالص ارزش فروش 

,
( , )

, 

36
12

348

   
  
    

348,باشد این موجودي باید به خالص ارزش فروش یعنیاز آن جایی که خالص ارزش فروش کمتر از بهاي تمام شده می        ریال گـزارش شـود
2,که در این صورت به   7,ذخیره کاهش ارزش نیاز است در این صورت این شرکت   کند درآمد شناسایی می.  
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حسابداري مالي 

شوند به چه ارزشي در  بندي مي طبقه) المعامله غير سريع(ها  گذاري هايي كه به عنوان ساير سرمايه گذاري جاري سرمايه هاي گذاري سرمايهدر ـ 

  شوند؟ ترازنامه گزارش مي

  ارزش بازار يا اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش) 1

  ده پس از كسر ذخيره كاهش دائمي در ارزش يا روش تجديد ارزيابيبهاي تمام ش) 2

  ارزش بازار يا خالص ارزش فروش) 3

  خالص ارزش فروش يا اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش )4
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  :پاسخ دهيد 73و  72هاي  با توجه به اطلاعات زير به سؤال

  

  

  

  

توانند گـزارش    بندي شوند به چه ارزشي در ترازنامه مي المعامله در بازار طبقه گذاري جاري و سريع عنوان سرمايه گذاري به اگر هر دو سرمايهـ 

  شوند؟

1 (, , , ,1 67 1 77� � � � � � � �»  2 (, , , ,1 73 1 77� � � � � � � �»  

3 (, , , ,1 67 1 73� � � � � � � �»  4( , , , ,1 77 1 7� � � � � � � � �»  

بندي شوند و روش شركت اقل بهاي تمام شده و  المعامله در بازار طبقه گذاري جاري و غير سريع گذاري به عنوان سرمايه هاگر هر دو سرمايـ 

  شود؟ خالص ارزش فروش باشد چند ريال هزينه شناسايي مي

�,) 2  صفر) 1 � � �3  3 (,� � � �2  4( ,� � � �4  

هاي جاري خالص ارزش فروش  گذاري ها از بلند مدت به جاري چنانچه روش مورد استفاده براي سرمايه گذاري بندي سرمايه در تغيير طبقهـ 

  شود؟ بندي مي گذاري جاري طبقه گذاري بلند مدت به چه ارزشي به عنوان سرمايه سرمايه ،باشد

  ص ارزش فروشخال) 2  اقل بهاي تمام شده و مبلغ دفتري) 1

  اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش )4  مبلغ دفتري) 3

اين  .كند بندي كرده و از روش تجديد ارزيابي استفاده مي گذاري بلند مدت طبقه گذاري در شركت سينا را به عنوان سرمايه سرمايه تهران شركتـ 

هاي جاري اقل بهاي تمام شده و خالص  گذاري اگر روش شركت براي سرمايه .ندي دهدب گذاري خود را به جاري تغيير طبقه شركت تصميم گرفت سرمايه

  شود؟  بندي چه مبلغي به حساب سود و زيان انباشته منتقل مي با توجه به اطلاعات زير در اين تغيير طبقه ؛ارزش فروش باشد

  

  

  

1 (,� � � � ,) 3  صفر) 2  �1 ,� � � � � �1  4( , ,� � � � �11  

  . پاسخ دهيد 77و  76هاي  با توجه به اطلاعات زير به سؤال

,را به مبلغ »ب«سهام شركت  1%�، 90در ابتداي سال  »الف«شركت  ,6 �� � �� گذاري را به  اين سرمايه» الف«شركت . ريال خريداري كرد �

,سود خالص را به مبلغ 90در پايان سال  »ب«شركت  .كند بندي كرده و از روش بهاي تمام شده استفاده مي مدت طبقه عنوان بلند ,3 � �� � �� 

,پرداخت 91ريال گزارش كرد و مجمع عمومي در خرداد ماه سال  ,4 �� � �   .ريال سود سهام را تصويب كرد ��

  كند؟  به چه مبلغي گزارش مي 90را در پايان سال  »ب«گذاري در شركت  سرمايه » الف«شركت ـ 

1 (, ,� � � � �6 3  2 (, ,� � � � �6 4  3 (, ,� � � � �5 9  4( , ,� � � � � �6  

  كند؟ گذاري را به چه مبلغي گزارش مي درآمد حاصل از سرمايه 90شركت الف در پايان سال ـ 

1 (,� � � � �3  2 (,� � � � �, )4  صفر) 3  �4 � � � �7  

,به مبلغ 84ـ شركت آتيه زميني را در ابتداي سال   ,6 �� � �� ,به مبلغ 84اين زمين در پايان سال  ؛ريال خريداري كرد � ,7 �� � � تجديد  ��

,كه زمين مورد نظر به مبلغهاي خود را تجديد ارزيابي كرد  مجدداً دارايي 89سال در سال  5اين شركت بعداز گذشت  .ارزيابي شد ,5 6 � � � �� 

  ......... . 89در اين صورت اين شركت در پايان سال  ؛ريال تجديد ارزيابي شد

1 (, ,� � � � �   كند اد تجديد ارزيابي شناسايي ميريال ماز �1

2 (, ,� � � � � �,ريال مازاد تجديد ارزيابي و �1 � � �   كند هزينه شناسايي مي �4

3 (, ,� � � � � �,ريال مازاد تجديد ارزيابي را حذف و �1 � � �   كند ل هزينه شناسايي ميريا �4

4( , ,� � � � �1   كند ريال هزينه شناسايي مي 4

رزش متعارف دارايي واگذار شده نامشخص و ارزش متعارف دارايي تحصيل شده مشخص باشد و مقداري هم هاي ثابت اگر ا در معاوضه داراييـ 

  )ري داردامعاوضه محتواي تج(شود؟  در اين صورت دارايي تحصيل شده به چه مبلغي ثبت مي ،وجه نقد پرداخت شود

  ارزش متعارف دارايي تحصيل شده) 2  ارزش دفتري دارايي واگذار شده) 1

  ارزش دفتري دارايي واگذار شده +سرك پرداخت شده  )4  ارزش متعارف دارايي تحصيل شده +سرك پرداخت شده  )3

  خالص ارزش فروش    ارزش بازار    بهاي تمام شده    شرح

��8,    گذاري در شركت آلفا يهسرما � ��    ,88� �� �   ,86� �� � 

��9,    گذاري در شركت بتا سرمايه � ��    ,89� � � �   ,87� �� � 

  مبلغ تجديد ارزيابي  بهاي تمام شده    شرح

,    گذاري در سهام شركت سينا سرمايه ,1 � �� � ��  , ,1 1� � �� � 
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  )ارقام به هزار ريال: (اطلاعات زير در دست استـ 

  

  

  

  

  

  هاي الف و ب به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ كند سود يا زيان معاوضه براي شركت معاوضه مي »ب«مين شركت ساختمان خود را با ز »الف«شركت 

1 (,� � �,زيان ـ �15 � � �,) 2  سود�1 � �,زيان ـ �15 � �   زيان�1

3 (,� � � �,سود ـ �1 � �, )4  سود�15 � � �,سود ـ �1 �   زيان�15

,به مبلغ 1/10/88شركتي ساختماني را در ـ  ,12 �� � � ,ريال با ارزش اسقاط �� ,2 �� � �� سـال بـرآورد    4فيـد   عمـر م  ؛ريال خريداري كرد�

  به روش مجموع سنوات چند ريال است؟ 90هزينه استهلاك اين ساختمان در سال  .گرديد

1 (, ,� � � �3 75  2 (, ,� � � �2 75  3 (, ,� � � � �2 5  4( , ,� � � �1 75  

  )اعداد و ارقام فرضي هستند: (اطلاعات زير در دست است ؛آلاتي را خريداري كرد ماشين 90شركت خورشيد در ابتداي سال ـ 

,آلات سال ـ بهاي تمام شده ماشين 4عمر مفيد  ,11 5 �� �� ,ـ ارزش اسقاط � ,1 5 �� ���  

�5,        آلات در طي عمر مفيد  كل ساعات كار كرد مورد انتظار ماشين ��   ساعت�

15,           90آلات در سال  ساعات كاركرد واقعي ماشين �   ساعت��

�4,          آلات در طي عمر مفيد  كل توليد مورد انتظار ماشين �   واحد ��

12,             90آلات در سال  توليد واقعي ماشين �   واحد ��

  دهد؟ بدست مي 90هاي استهلاك زير بيشترين مبلغ دفتري را در پايان سال  يك از روش كدام

  ميزان توليد )4  ساعات كاركرد) 3  مجموع سنوات) 2  خط مستقيم) 1

85 تعـداد ، 1389شركت نويد در سـال   ـ  � �1سـهم از سـهام شـركت سـعيد را كـه ارزش اسـمي هريـك    � بـه مبلـغ    ،ريـال اسـت    ��

, ,21 25� �� شود و به روش اقل بهاي تمـام شـده و خـالص ارزش    المعامله در بازار محسوب مي سهام شركت سعيد جاري سريع. خريداري نمود�

26خالص ارزش فروش هر سهم شركت سعيد به  1389اسفند سال  29در . شود گيري مي فروش اندازه � ريال رسـيد در دوم ارديبهشـت سـال    �

شركت نويد يك هفتـه بعـد كليـه   . شركت سعيد صددرصد افزايش سرمايه را تصويب و براي سهام داران خود حق تقدم خريد سهام ارسال كرد 1390

,هاي دريافتي را به مبلغ  حق تقدم ,14 � �� ��   كند؟ ها چه ميزان سود يا زيان شناسايي مي ويد از محل واگذاري حق تقدمشركت ن. ريال واگذار كرد �

1 (, ,7 625 � � �  2 (, ,7 2� � � � , )4  صفر) 3  � ,14 � � � � � �  

,زميني را به مبلغ 80شركتي در سال ـ  ,5 � � � �� ,زمين خريداري شده را به مبلـغ  85كت در سال اين شر .ريال خريداري كرد � ,6 �� � �� � 

,به مبلغ 1/1/91شركت زمين را مجدداً تجديد ارزيابي كرده و سپس در  90در سال  .ريال تجديد ارزيابي كرد ,1� � �� �  .ريال به فـروش رسـاند    ��

,سود حاصل از فروش زمين ,2 �� � �� به حساب سود و زيـان انباشـته    91بود چه مبلغي مستقيماً از طريق حساب مازاد تجديد ارزيابي در سال  �

  شود؟ منتقل مي

1 (, ,� � � � � �1  2 (, ,� � � � � �2  3 (, ,� � � � �   صفر )4  �3

شـود و هزينـه   از مبلغ اسمي فروخته مـي   ........  خ بهره بازار كمتر باشد در اين حالت اوراق قرضه به مبلغياسمي اوراق قرضه از نر بهرهنرخ  كهزماني ـ 

  .از بهره نقدي است ........بهره 

  كمتر ـ بيشتر )4  كمتر ـ كمتر) 3  بيشتر ـ بيشتر) 2  بيشتر ـ كمتر) 1

بـه   ) از تاريخ فروش تـا سررسـيد   (كل هزينه بهره شناسايي شده در طول عمر اوراق قرضه  ،شوند زماني كه اوراق قرضه به كسر فروخته ميـ 

  اي با كل هزينه بهره شناسايي شده به روش نرخ بهره مؤثر دارد؟ چه رابطه ،روش خط مستقيم

  نصف )4  برابر) 3  بيشتر) 2  كمتر) 1

  يابد؟ تجزيه سهام كاهش مي كند و با كدام يك از موارد زير با توزيع سود سهمي تغيير نميـ 

  ارزش دفتري هر سهم )4  ارزش اسمي هر سهم) 3  جمع حقوق صاحبان سهام) 2  سود انباشته) 1

  

  شركت ب    شركت الف

��1,ساختمان  � �8,ين زم    �� �� �  

�1,استهلاك انباشته ساختمان  � 95,ارزش متعارف زمين     �� �� �  

5,وجه نقد دريافتي  �� 5,وجه نقد پرداختي     � �� �  
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  : سرمايه شركت الف به شرح زير استـ 

,5� ��   ريالي ��4سهام عادي �

,5 �� 2,درصد 5سهام ممتاز  � ��   ريالي �

,مبلغ 89سود سهام اعلام شده براي سال  ,2 24� �� اگر  .سودي بين سهامداران تقسيم نكرده است 88اين شركت در سال  ؛باشد ريال مي �

درصد باشد سود متعلق به سهامداران عادي و  2ود تا باشد و داراي حق مشاركت جزئي در باقيمانده س) با سود انباشته(سهام ممتاز جمع شونده 

  ممتاز به ترتيب از راست به چپ كدام است؟

1 (, , , ,� � � � � � � � �−1 8 1 16  2 (, , , ,� � � � � � � � �−116 1 8  

3 (, , , ,� � � � � � � � � �−1 4 1 2  4( , , , ,� � � � � � � � � �−1 2 1 4  

�سرمايه اين شركت متشكل از ؛انباشته تصويب كرد شركت ستاره توزيع سود سهمي را از محل سودـ  در تاريخ  .باشد سهام عادي مي 2/���

ريال بيشتر از ارزش اسمي آن بوده است و در تاريخ توزيع سود سهمي ارزش بازار هر سهم  ��2اعلام سود سهمي ارزش بازار هر سهم عادي

سود سهمي توزيع كرد كدام گزينه در رابطه با تغييرات حساب صرف  2%اين شركت� .ريال بيشتر از ارزش اسمي آن بوده است ��1عادي

  سهام درست است؟

1 (,� � � � �,) 3  .ماند بدون تغيير باقي مي) 2  افزايش �4 � � � �, )4  كاهش �8 � � �   افزايش �8

 
ـ

........ .هاي تأسيس يك شركت سهامي  بر طبق استاندارد حسابداري ايران هزينه

  

  .شود به عنوان هزينه دوره تلقي مي) 2  .شود به عنوان دارايي جاري تلقي مي) 1

  . شود ها تلقي مي عنوان ساير دارايي به )4  . شود هاي نامشهود تلقي مي به عنوان دارايي) 3
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حسابداري مالي 

    »4«ـ گزينه 

    »4«ـ گزينه 

تواننـد در ترازنامـه   ه يكـي از دو روش زيـر مـي   شوند ب بندي مي المعامله در بازار طبقه گذاري جاري و سريع هايي كه به عنوان سرمايه گذاري سرمايه

  : نمايش يابند

,               ـ ارزش بازار بر مبناي پرتفوي 1 , , ,� � � � � � � � � � � �+ =88 89 1 77    

  ـ اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش بر مبناي پرتفوي 2

  

  

  

  

  

  .شوند به بهاي تمام شده گزارش مي) بر مبناي پرتفوي(از آنجا كه بهاي تمام شده كوچكتر از خالص ارزش فروش است 

  خالص ارزش فروش    بهاي تمام شده
,

,

, ,

� � � � �

� � � � �

� � � � �

8

9

1 7

  

  ,

,

, ,

� � � �

� � � �

� � � �

86

87

1 73
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    »2«ـ گزينه 

اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش براي تـك تـك    شوند قاعده بندي مي المعامله طبقه هايي كه به عنوان جاري و غير سريع گذاري در سرمايه

  . شود ها به طور جداگانه اعمال مي گذاري سرمايه

�,گذاري در شركت آلفا در مورد سرمايه � � �   . باشد گيري نمي شود كه نيازي به ذخيره ريال انتخاب مي �8

�,گذاري در شركت بتا در مورد سرمايه � � �,شود كه بايد مبلـغ  ريال انتخاب مي �87 � � ريـال ذخيـره در نظـر گرفـت تـا بهـاي تمـام شـده    �3

�,يعني � � � �,خالص ارزش فروش يعني هريال را ب �9 � �   .تعديل كند �87

    »3«ـ گزينه 

كنيم كه چنانچه روش  هاي جاري توجه مي گذاري ها از بلند مدت به جاري به روش مورد استفاده براي سرمايه گذاري بندي سرمايه در تغيير طبقه

   .دهد بندي مي گذاري جاري تغيير طبقه فتري به عنوان سرمايهگذاري بلند مدت به مبلغ د مورد استفاده ارزش بازار يا خالص ارزش فروش باشد سرمايه

    »2«ـ گزينه 

,گذاري كوتاه مدت در سهام شركت سينا سرمايه ,� � � � � �1   

�,مازاد تجديد ارزيابي در سهام شركت سينا � � � �1  

,گذاري بلند مدت در سهام شركت سينا    يهسرما ,� � � � � �1  

�,گذاري در سهام شركت سينا    تعديل ارزش سرمايه � � � �1  
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    »4«ـ گزينه 

شود مگر اينكه سود سهام  گذاري به بهاي تمام شده ثبت و به همين مبلغ نگهداري مي است سرمايه �2%گذاري كمتر از چون درصد سرمايه

ر اين سؤال شود در ضمن د گذاري مي مربوط به سود انباشته قبل از تاريخ تحصيل باشد كه در اين صورت صرف كاهش بهاي تمام شده سرمايه

  . درست بود 3بود آن وقت گزينه  90اگر تصويب سود سهام در سال . 90باشد نه سال  مي 91تصويب سود سهام در سال 

/

/ / % /

/

× =

3

4 1 4

1

� � � � �

� � � � � � � � � � � �

� � � � �

  

    »3«ـ گزينه 

در اين سؤال تاريخ ) گزارش(شود نه در زمان اعلام  درآمد در زمان تصويب شناسايي مي باشد مي �2%گذاري كمتر از با توجه به اينكه سرمايه

  . شود هيچ گونه درآمدي شناسايي نمي 90است بنابراين در پايان سال  91تصويب سود سهام خرداد ماه 

    »3«ـ گزينه 

 هرگاه كاهش در ارزش عكس افزايش قبلي باشد تا مانده مازاد تجديد ارزيابي قبلي شناسايي شده به اين حساب بدهكار شده و مابقي به عنوان

  .شود هزينه منظور مي

    »2«ـ گزينه 

 گذاري درآمد حاصل از سرمايه

 گذاري اي تمام شده سرمايهكاهش به
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    »3«ـ گزينه 

  شركت ب    شركت الف

�,زمين                            � �,ساختمان    �95 � � � �1  

�,وجه نقد                          � �,وجه نقد                      �5 � �5  

�,استهلاك انباشته ساختمان � � �,زمين                        �1 � � �8  

�,انساختم                                          � � � �,سود                          �1 � �15  

�,سود                                                  � � �1      

  

    »2«ـ گزينه 

n(n )
� �

+ ×
= + + + = = =

1 4 5
4 3 2 1 1 1

2 2
IÄ مجموع سنوات  

هاي عمر مفيد باقيمانده در ابتداي سال  تعداد سال
−

=   هزينه استهلاك ×

, , , ,
, ,

� � � � � � � � � � � �

� � � � � �

�

−
= × × =

12 2 3
4 1

1 12
  88هزينه استهلاك سال  

, , , , , , , ,
, ,

� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

� � � �

� �

− −   = × × + × × =   
   

12 2 9 12 2 3
4 3 3 75

1 12 1 12
  89هزينه استهلاك سال  

, , , , , , , ,
, ,

� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

� � � �

� �

− −   = × × + × × =   
   

12 2 9 12 2 3
3 2 2 75

1 12 1 12
  90هزينه استهلاك سال  

, , , , , , , ,
, ,

� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

� � � �

� �

− −   = × × + × × =   
   

12 2 9 12 2 3
2 1 1 75

1 12 1 12
  91هزينه استهلاك سال  

, , , ,
,

� � � � � � � � � � � �

� � � �

�

−
= × × =

12 2 9
1 75

1 12
  92هزينه استهلاك سال  

 ارزش اسقاط بهاي تمام شده

 مجموع سنوات 
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    »1«ـ گزينه 

, , , ,
, ,

� � � � � � � � � �

� � � � �

−
= =

11 5 1 5
2 5

4
  استهلاك به روش خط مستقيم

, , , ,
, ,

� � � � � � � � � �

� � � � � �

�

−
= × =

11 5 1 5
4 4

1
  استهلاك به روش مجموع سنوات

, , , ,
, , ,

,

� � � � � � � � � �

� � � � � � � � �

� � � �

−
= × =

11 5 1 5
15 3

5
  استهلاك به روش ساعات كاركرد

, , , ,
, ,

,

� � � � � � � � � �

� �� � � � � � �

� � � �

−
= × =

11 5 1 5
12 3

4
  استهلاك به روش ميزان توليد

بيشترين مبلغ دفتري يعني كمترين هزينه استهلاك كه با توجه به محاسبات استهلاك به روش خط مستقيم كمترين هزينه استهلاك را دارد كه 

  . دهد بدست ميدر نتيجه بيشترين مبلغ دفتري را 

  »  1«گزينه   ـ

  , ,= × =26 85 22 1� � � � � � � �   خالص ارزش فروش �

,كنيم چون  از روش اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش استفاده مي , , ,<21 25 22 1� � � � � � � � باشد پـس از بهـاي تمـام شـده بـه    مي �

  .كنيم عنوان مبلغ دفتري استفاده مي

  
, , ( )

, ,
,

− ×
× =

21 25 85 1
85 6 375

17

� � � � � � � ��

� � � � �

� � �

  

  , , , , , ,− =14 6 375 7 625� � � � � � � � � � � � 

  

    »3«ـ گزينه 

,ارزش دفتري , , ,� � � � � � � � � � � � �→ = −2   سود= مبلغ فروش  –ارزش دفتري 1

, ,� � � � � �=   ارزش دفتري8

  حساب مازاد تجديد ارزيابي

  , ,� � � � � �←   85سال 1

, ,� � � � � �←     90سال 2

  , ,� � � � � �3  
, ,

,,, ,

,,

� � � � � �

� � � � � �� � � � � �

� � � � � �

5

18

2

  )ارزش دفتري(

 شده تمامبهاي 

 85مازاد تجديد ارزيابي در سال 

 90مازاد تجديد ارزيابي در سال 
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  : ثبت فروش

,وجوه نقد ,� � � � � � �1  

,مازاد تجديد ارزيابي ,� � � � � �3  

,زمين ,� � � � � �8  

,فروش زمين سود حاصل از ,� � � � � �2  

,سود و زيان انباشته ,� � � � � �3  

  .د

    »4«ـ گزينه 

شوند هزينه بهره بيشتر از  چون نرخ بهره اسمي كمتر از نرخ بازار است اوراق به كسر فروخته خواهد شد و زماني كه اوراق قرضه به كسر فروخته مي

  . مبلغ پرداختي خواهد بود

    »3«ـ گزينه 

قرضه از آنجايي كه اوراق قرضه در سررسيد بايد به مبلغ اسمي خود برسند بنابراين تفاوتي بين كل هزينه بهره شناسايي شده در طول عمر اوراق 

  . وجود ندارد و تفاوت مربوط به زمان شناسايي است

    »3«ـ گزينه 

  .يابد كند و با تجزيه سهام ارزش اسمي هر سهم كاهش مي توزيع سود سهمي ارزش اسمي هر سهم تغيير نميبا 
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    »1«ـ گزينه 

,ارزش اسمي سهام عادي  , ,� � � � � � � � � � � � �× =5 4 2  

,ارزش اسمي سهام ممتاز  , , ,� � � � � � � � � � � � �× =5 2 1  

  شرح

  سهام عادي    سهام ممتاز  

)سهام ممتاز 88سود معوق سال  , , %)� � � � � � �×1 5  ,� � � �   ـ    �5

)سهام ممتاز سود سال جاري , , %)� � � � � � �×1 5  ,� � � �   ـ    �5

)سود سهام عادي , , %)� � � � � � �×2 ,    ـ  5 ,� � � � � �1  

*مشاركت اضافي سهام ممتاز در باقيمانده سود
( , , / %)� � � � � � � �×1 8  ,� � �   ـ    �8

)مشاركت اضافي سهام عادي در باقيمانده سود , , / %)� � � � � � � �×2 �,    ـ  8 � � �16  

  , ,� � � � �1 8    , ,� � � �116  

, , ( , , , , ) ,� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �= − + + =2 24 5 5 1   باقيمانده سود24

 از آنجا كه باقيمانده سود براي تقسيم بين سهامداران عادي و ممتاز كافي نيست سود باقيمانده به نسبت باقيمانده سود به جمع ارزش اسمي* 

/يعني(سرمايه  %�   . شود تقسيم مي) 8

/ % %� <8 يا    2
,

/
, , , ,

� � � �

� � �

� � � � � � � � � � � � � �

= =
+

24
8

2 1
  

    »4«ـ گزينه 

  . چون انتشار سود سهمي كم است مبناي ثبت ارزش بازار سهام است ضمن اينكه ارزش بازار در تاريخ اعلام سود مهم است نه تاريخ توزيع سود

,تعداد سود سهمي % ,� � � � � � � �× =2 2 4  

,صرف سهام حاصل از سود سهمي ,� � � � � � � � � �× =4 2 8  

    »2«ـ گزينه 

  .شود دوره تلقي ميهاي تأسيس يك شركت سهامي به عنوان هزينه  بر طبق استانداردهاي حسابداري ايران هزينه

 باقيمانده سود

 سرمايه جمع ارزش اسمي
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حسابداري مالی

ریال برآورد شده، در پایان سال چهارم 30.000100.000و ارزش اسقاط آن 6استهلاك انباشته دارایی ثابتی که عمر مفید آن -
ت؟ریال است. در صورتی که دارایی مذکور به روش خط مستقیم مستهلک شده باشد، بهاي تمام شده آن چند ریال بوده اس

1 (180.0002 (150.0003 (120.0004 (210.000
ریال بود در قبال دریافـت800ریال و استهلاك انباشته آن 2.000آلات قدیمی خود را که بهاي تمام شده آن شرکتی، ماشین-

ارزش منصـفانهمعاوضـه نمـود. چنانچـه،ریال بـود1.100آلات شرکت الوند که ارزش دفتري آن ریال وجه نقد با ماشین150
آلات جدید در دفاتر شرکت البـرز و سـود یـا (زیـان) حاصـل ازآلات مشخص نباشد بهاي تمام شده ماشینهیچکدام از ماشین

معاوضه شرکت به ترتیب (از راست به چپ) چند ریال است؟
شود.یی نمیساسود یا زیانی شنا–1.050)1.350-1502) 1
شود.یا زیانی شناسایی نمیسود –1.350) 1.050-1504) 3
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6ریال در قبال تعهد فروش محصولات براي مدت 120.000سال و ارزش منصفانه 10در ابتداي سال اول، ماشینی با عمر مفید -
ریال ماشین65.000شود. در اوایل سال چهارم بنا به دلایلی قرارداد فسخ شده ولی با پرداخت مبلغ سال به شرکت یزد اهداء می

ریال باشد با فرض روش خط مستقیم اسـتهلاك، زیـان86.000شود. اگر در زمان فسخ قرارداد ارزش منصفانه ماشین حفظ می
ناشی از فسخ قرارداد براي شرکت یزد چند ریال خواهد بود؟

5.000) 4) صفر2.0003) 3.0002)1
تواند تغییر یابد؟لی در کدام یک از موارد زیر نمیهاي مابندي اقلام در صورتثبات رویه در نحوه ارائه و طبقه-
تري گردد.هاي مالی موجب ارائه اطلاعات مربوطبندي اقلام در صورتتغییري در نحوه ارائه و طبقه)1
شود.) تغییري در نحوه ارائه به موجب یک استاندارد حسابداري الزامی می2
خ داده باشد.) تغییري عمده در ماهیت عملیات واحد تجاري ر3
تر معاملات منجر شود.هاي مالی حاکی از این باشد که تغییر مزبور به ارائه مناسب) تجدیدنظر در نحوه ارائه صورت4
ریـال،1.000هاي صادره و ارائه نشده به مبلغ ریال است. صورت مغایرت تهیه شده شامل: چک6.600مانده صحیح بانک -

هـايریال، برداشت بانک بابـت هزینـه500و واگذاري به بانک که هنوز وصول نشده به مبلغ هاي دریافتی از مشتریان چک
که اشتباهاً توسط بانک » ب«ریال مربوط به شرکت 100ریال و وجه چک برداشتی بانک از حساب یاد شده به مبلغ 25بانکی 

طبق صورتحساب بانک چند ریـال» الف«ت باشد. مانده موجودي حساب بانک شرکبدهکار شده، می» الف«به حساب شرکت 
است؟

1 (7.5252 (7.0003 (6.5004 (7.500
هاي ریال چک100.000ریال وجوه بین راهی و 80.000هاي بانکی، ریال هزینه12.000اقلام باز صورت مغایرت بانکی شامل -

دفاتر است؟باشد. مانده صحیح بانک چند ریال بیشتر یا کمتر از مانده طبق معوق می
ریال بیشتر32.000) 4ریال کمتر12.000) 3ریال بیشتر12.000) 2ریال کمتر20.000) 1
باشد. نسبت موجودي کالا به سرمایه در گردش برابر است با:می2و نسبت سریع آن 3نسبت جاري در شرکتی -
1 (5/12 (13 (5/04 (2
است:1388اطلاعات زیر مربوط به شرکتی در سال -

افزایش (کاهش)شرح
4.000هاي دریافتنیحساب-
400الوصولذخیره مطالبات مشکوك-
)8.400(هاپرداخت هزینهپیش-
8.000موجودي کالا-
6.000هاي عملیاتی بلندمدتبدهی-

هـايریال است. خالص جریان220.000ص و سود خال10.000هاي عملیاتی ریال، هزینه استهلاك دارایی300.000سود عملیاتی 
هاي عملیاتی چقدر است؟نقدي ناشی از فعالیت

1 (312.0002 (302.8003 (232.8004 (312.800
از دفاتر شرکتی استخراج شده است:1388هاي زیر در پایان سال مانده-

میلیون ریال
5سرمایه سهام عادي-
1صرف سهام عادي-
3اشتهسود انب-
2تعهد صاحبان سهام-

شود؟، سرمایه پرداخت شده چند میلیون ریال گزارش می1388در ترازنامه پایان سال 
1 (62 (43 (34(7

www.offset.vcp.ir
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ریال اسـت. در سـال مـالی مزبـور900.000و 600.000جمع حقوق صاحبان سهام شرکتی در ابتدا و انتهاي دوره به ترتیب -
ریـال30.000ریال سود سهمی (سهام جایزه) توزیع گردیـده و45.000ید به شکل نقدي منتشر شده، ریال سهام جد75.000

مازاد تجدید ارزیابی حذف و مانده آن به صفر کاهش یافته است. سود خالص دوره مالی، کدام است؟
1(255.0002 (270.0003 (300.0004 (210.000
شود؟یک، به ترتیب مالکیت دارایی، در چه زمانی به خریدار منتقل میدر فروش اقساطی و اجاره به شرط تمل-
در خاتمه قرارداد–) به تدریج و با پرداخت اقساط 2شود.مالکیت الزاماً منتقل نمی) در تاریخ عقد قرارداد –1
شود.منتقل نمیمالکیت الزاماً-) به تدریج و با پرداخت اقساط4در خاتمه قرارداد–) در تاریخ عقد قرارداد 3
، 200، 300ها بـه ترتیـبدر سود (زیان) شریک هستند و سرمایه آن3و 2و 1الف و ب و ج در یک شرکت تضامنی به نسبت -

ریـال بـه1.260ریال باشد، سهم الف از 1.260% سرمایه است چنانچه سود شرکت 10باشد. سود تضمین شده سرمایه می100
چه میزانی است؟

1 (4202 (2303 (2104 (610
داد. میلیون ریال نشان می20و 50هاي شرکت را به ترتیب ها و بدهیشرکت تضامنی الف و ب و ج دارایی29/12/88ترازنامه -

میلیـون2. در این تاریخ مانده بدهکار حساب جاري شرکاء هر یک میلیون ریال واگذار شد30ه مبلغ کل شرکت ب27/5/89در 
میلیون ریال است، سود یا زیان تصفیه چند میلیون ریال است؟10مانده حساب سرمایه هر یک ریال و 

20) زیان 4صفر)63) سود 62) زیان 1
العمـل کـار)(حـق» ب«ریال را جهت شرکت 200واحد کالاي تولیدي خود به قیمت تمام شده هر واحد 1.000» الف«شرکت -

واحد کالا در 200پرداخت شد. طبق اطلاع » ب«ریال هزینه تخلیه توسط 4.000ینه حمل و بیمه و هزار ریال هز20ارسال نمود. 
هزار ریال خسارت قابل دریافت است. حساب کالاي امانی بابت کالاي مفقودي بـه چـه46بین راه مفقود شده که از شرکت بیمه 

شود؟مبلغی بستانکار می
1 (44.0002 (45.0003 (46.0004 (40.000
کند؟هاي مالی با رعایت کدام یک از مفروضات یا اصول زیر قابلیت مقایسه بیشتري پیدا میصورت-
افشاء–) تداوم فعالیت 2بهاي تمام شده–) ثبات رویه 1
تداوم فعالیت–) بهاي تمام شده 4افشاء–) ثبات رویه 3
جریان وجـوهنحوه انعکاس این مبادله در صورتکند.پرداخت میشرکت فرعی مبلغی را براي خرید سهام جاري شرکت اصلی-

نقد شرکت فرعی و صورت جریان وجوه نقد تلفیقی به ترتیب چگونه است؟
گذاريهاي سرمایهفعالیتگذاري –هاي سرمایه) فعالیت1
گذاريهاي سرمایهفعالیتهاي تأمین مالی –) فعالیت2
شود.ذف میحگذاري –هاي سرمایهفعالیت)3
هاي تأمین مالیفعالیتگذاري –هاي سرمایه) فعالیت4
هـزار سـهم200میلیون ریال وجه نقد و 200تحصیل و در ازاي آن 1/7/1389% سهام شرکت ب را در تاریخ شرکت الف 80-

فتـري و ارزش روز خـالصریال است به شرکت ب واگـذارکرد. اگـرارزش د2.000ریالی خود را که ارزش بازار آن 1.000عادي 
میلیون ریال باشد، سرقفلی تلفیقی و سهم اقلیت در تاریخ تحصیل 500و 400هاي شرکت ب در تاریخ معامله به ترتیب دارایی

به ترتیب چند میلیون ریال است؟
100و 280) 804و 200)1003و 200) 802و ) 1280
ریال با شهرداري تهران جهت احداث پل منعقد کرد. هزینه سال اول و دوم 2.400.000شرکت پیمانکاري البرز قراردادي به مبلغ -

ریال برآورد شد. تا پایان سال دوم شرکت 800.000ریال گردید و هزینه لازم جهت تکمیل آن 500.000و 300.000به ترتیب 
نماید؟پیمانکاري چند ریال درآمد شناسایی می

1 (1.000.0002 (800.0003 (400.0004 (1.200.000
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به دست آمده است:1/1/89فرعی در هاي دو شرکت اصلی وها و بدهیاطلاعات زیر از دارایی-
فرعیاصلی

ارزش بازارارزش دفتريارزش بازارارزش دفتري
1.200.0001.400.000600.000800.000هادارایی
400.000500.000300.000350.000هابدهی

1/1/89درصـد سـهام شـرکت فرعـی کـه در تـاریخ80گذاري بابت ریال سرمایه400.000هاي شرکت اصلی مبلغ در دارایی
شود؟ها در ترازنامه تلفیقی چه مبلغ گزارش میخورد. جمع داراییخریداري نموده به چشم می

1 (1.640.0002 (1.840.0003 (2.000.0004 (1.600.000
درصـد75ریال را به شرکت فرعی خود به نام ب که مالـک80.000شرکت الف تجهیزاتی به ارزش دفتري 1/1/88در تاریخ -

سال تعیین و روش خط مسـتقیم را4ها را ریال فروخت. شرکت ب باقیمانده عمر مفید دارایی100.000سهام آن است به مبلغ 
و 500.000هاي الف و ب به ترتیب خالص تجهیـزات راهاي مالی هر یک از شرکتصورت29/12/88براي استهلاك برگزید. در 

دهد. خالص تجهیزات در ترازنامه تلفیقی چند هزار ریال است؟ریال نشان می300.000
1 (7852 (7803 (7254 (800
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حسابداري مالی

صحیح است.1گزینه -
هزینه استهلاك در روش خط مستقیم هر سال ثابت است. پس:

,هزینه استهلاك هر سال  , 100000 4 25 000
تهلاك هر سال= هزینه اسبهاي تمام شده–ارزش اسقاط  عمر مفید

, ,
,



180000 30000

25 000
6

صحیح است.2گزینه -
آلات جدید از طریق فرمول زیر شود و بهاي تمام شده ماشینآلات مشخص نیست سود و زیان شناسایی نمیهنگامی که ارزش منصفانه هیچکدام از ماشین

شود:محاسبه می
آلات جدیدت قدیم = بهاي تمام شده ماشینآلاارزش دفتري ماشینسرك دریافتی –

 , ,    1050 2000 800 150
صحیح است.1گزینه -
صحیح است.4گزینه -

تواند باعث تغییر در ثبات رویه گردد.می3و 2و 1گزینه 
صحیح است.2گزینه -

,مانده صحیح بانک  , ,   6 600 1000 100 500 7 000
صحیح است.3گزینه -
صحیح است.3گزینه -

= نسبت جاريدارایی جاري بدهی جاري
 


63
2

ÝÑÖ
ÝÑÖ

= نسبت سریعدارایی جاري–موجودي کالا  بدهی جاري
 

6 22
2

دارایی جاري = سرمایه در گردش–بدهی جاري 
 4 6 2

/ 2 0 5
4

موجودي کالا
سرمایه در گردش
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صحیح است.4گزینه -
, , , , ,    300000 4000 400 8 400 8 000 312 800

صحیح است.2گزینه -
  5 1 2 4

باشد.تعهد صاحبان سهام از اقلام کاهنده می
صحیح است.1گزینه -

, , , ,  600000 45 000 255 000 900000
صحیح است.3گزینه -

یابد.در فروش اقساطی مالکیت در زمان تاریخ عقد قرارداد و در اجاره به شرط تملیک در خاتمه قرارداد انتقال می
صحیح است.2گزینه -

جمعجبالفشرح
1.260کل سود

)60(302010) بهره سرمایه1
)1200(200400600مانده) تقسیم باقی2

2304206101260جمع



 




 

1 200
6
21200 400
6
3 600
6

صحیح است.2گزینه -
سرمایه  50 20 30

مجموع سرمایه و حساب جاري    30 3 2 24

سود  30 24 6
صحیح است.1گزینه -

,هزینه حمل و بیمه هر واحد  , 20000 1000 20
,کالاي امانی مفقود شده    200 200 200 20 44000

صحیح است.3گزینه -
هاي مالی زمانی که قابلیت مقایسه دارند که در تهیه آنها ثبات رویه رعایت و تمامی موارد افشا شده باشد.صورت

صحیح است.4گزینه -
صحیح است.2گزینه -

        200 200 2 500 80 قفلیسر200%
  500 20 حقوق اقلیت100%

صحیح است.4گزینه -
صحیح است.1گزینه -

   , , , , , ,   1400000 400000 800000 80 1640000%
صحیح است.1گزینه -
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�
�cÓYÂ��Ä]��Ë��cZ�Ô�Y�Ä]�ÄmÂe�Z]��Ze��|ÌÅ{�x�Za���

d�Y�Ã|��\°e�»�Y���Ë��cZÅZ^f�Y�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�Z]�Ä�]Y���{�É�Zne�Ä��R»�®Ë�É�Y|]Z�u��
�µZ���{x13 2�500�µZ���{�,�«YÁ�½Y�Ì»��Y��f¼¯�µZË��x13 3�600�µZ���{�Á��«YÁ�½Y�Ì»��Y��f�Ì]�µZË��x13 4d�Y�Ã{Y|¿�w��ÉZÅZ^f�Y���

�
�

��/�µZ��{Â�x13 3�����������������������
���100d�Y��«YÁ��Y��f�Ì]�µZË��������1100d�Y��«YÁ��Y��f�Ì]�µZË����
���600d�Y��«YÁ��Y��f�Ì]�µZË��������100d�Y��«YÁ��Y��f¼¯�µZË��� 

��/ �µZ��{Â�x13 3�����������������������
���100�f�Ì]�µZË��d�Y��«YÁ��Y�������1100d�Y��«YÁ��Y��f�Ì]�µZË����
���500d�Y��«YÁ��Y��f¼¯�µZË��������500d�Y��«YÁ��Y��f�Ì]�µZË����

��/ �d^�¿�Ä]�Ä¯�|Àf�Å�ÊÀ»Z�e�d¯���®Ë�ÉZ¯���|Ì¼u�Á�|¼uY2�Á�3Ê»�ºÌÆ��d¯���½ZË��Á�{Â���{��|À�Z]���|¼uY�ÄËZ»��10000�
�|Ì¼u�ÄËZ»���Á�µZË�20000d�Y�µZË������{�Á�Ã|��d¯���{�YÁ�|Ë|m�d¯���½YÂÀ��Ä]�¾�v»�ZÆ¿M�ª§YÂe�Z]1

5��dÌ°·Z»��ºÌÆ��d¯�
�¢¸^»�d]Z]�¾ËY��Y�Á�|Ë{�³15000{Â¼¿�dyY{�a�µZË����.d�Y�µZË��|Àq�,ÊÀ»Z�e�d¯���Ê¸¨«���

���30000����75000����45000����40000�
��/ �µZ��ÉY|f]Y��{�����¢¸^»�Ä]�0Z ¼m�Y��¾Ì»��Ä �«�®Ë�Á�½Z¼fyZ��ÃZ´f�{�®Ë�Êf¯���,100000Ê»�É�Y|Ë�y�µZË���|À¯��30%�º«���Y�

d�Y�¾Ì»��ºÆ��ÊfyY{�a���Á��Â�À»�½Z¼fyZ��[Z�u�Ä]�0ZÅZ^f�Y�Y��ÊfyY{�a�º«��¶¯�d¯��10�Ä]�Ä·Z���®¸Æf�»�ºÌ¬f�»��y��Á�
d�Y�Ã{Â¼¿���µZ��¶ËYÁY�ÃZ^f�Y�¾ËY��³Y����{Â��sÔ�Y�Á�¦�¯����cZÌ·Z»�w�¿�Ä°ÀËY���§�Z]30%�[Z�u�ÃZ^f�Y�sÔ�Y�dÆm�Ã{Â]�

«««««�Äf�Z^¿Y�{Â�Ê»��{Â���
���6300�Z°Å|]�����8400f�]��Z°¿Z����8400�Z°Å|]�����6300�Z°¿Zf�]��

��/ [Z�u�Ã|¿Z»�­Â°�»�cZ^·Z�»�Ã�Ìy}�Á�ÊÀf§ZË�{�ÉZÅ��\Ìe�e�Ä]�µÂ�Â·Y746000�Á�14200d�Y�µZË����Ê»�{�ÁM�]��½ZËZa��{�Ä¯�{Â�
�µZ�x13 1��,6%­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å�,|�Z^¿�µÂ�Á�¶]Z«�cZ^·Z�»��Y���µZ��µÂ�Â·Yx13 1.d�Y�µZË��|Àq��
���29708����51612����44760����30560�

��/ �µZ��ÉY|f]Y��{��Â¿�d¯��x13 3��Z�f¿Y�Ä]�¹Y|«Y�,10000�Ê¼�Y����Y�Z]�Ã|¿Â���¼m�{Â��Z]��Zf¼»�¹ZÆ��1000d�Y�Ã{Â¼¿�µZË�����w�¿
��Zf¼»�¹ZÆ��{Â�5%d�Y����Ä¿Â´rÌÅ�µZ��Ê��¹ZÆ��{Â�x13 3�Ze�x13 5d�Y�Ã|�¿�dyY{�a��Zf¼»�¹ZÆ��½Z³|¿�Y{�Ä]����{Â��Ã|¿Z»

�µZ��½ZËZa��{��Zf¼»�¹ZÆ�x13 5.d�Y�µZË��|Àq��
���300000����1500000����1000000����500000�
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��/ ��{��Ë��cZ�Ô�Y/ /1388 9 30d�Y�d�{��{�Z¨·M�d¯���Ê°¿Z]�[Z�u��Â�y��{���
�®¿Z]�[Z�ve�Â��ª^��Ã|¿Z»�/�173000�

¾Ì]�Ã{�b��/���{�ÊÅY�/9 30�����6700�
��{�É�f�»�Êf�³�]�®q�//9 30�500�

®q�/��©Â »�ÉZÅ3800�
ÄÀË�Å�/��ÃZ»�}M�Ê°¿Z]�ÉZÅ200�

��{�d¯���Ê°¿Z]�[Z�u�Ê «YÁ�Ã|¿Z»/9 30.d�Y�Ê¤¸^»�Äq��
���175200����175900����175600����175400�

��/ � �{20�eM� �Â«Á� ÄnÌf¿� �{� ,É�Zm� µZ�� ÃZ»� �ÂË�Æ���É{ÂmÂ»� Ê»Z¼e� É�Â��Ã{�y� ÃZ´�Á�§� ÉZÅ�d§�� ¾Ì]� �Y� |ËÂ¿� Ê�Á�§� ���¾ËY
d�Z¿Y{�Ä¼Ì]�|Æ e��{�ÃZ´�Á�§���¼m�Y���Ë��cZ�Ô�Y�cY�Z�y�{�ÁM�]�dÆm�Ä¼Ì]�½Z�ZÀ��Z¯�Ã{Â¼¿�É�ÁM�|¿Y��

�eM�xË�Ze�Ze�µZ��ÉY|f]Y��Y��Á�§�/�É�Â��1850000µZË���
�eM�xË�Ze�Ze�µZ��ÉY|f]Y��Y�|Ë�y�/�É�Â��1600000µZË���

É�Zm�ÃZ»�¾Ë{�Á�§�ÉY|f]Y��{�ÓZ¯�É{ÂmÂ»�/�150000µZË���
�Á�§�Ä]�Ã�ËÁZ¿�{Â��|��{�/�20%µZË���

�eM�½ZË�m��{�Äf§��¾Ì]��Y�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�.d�Y�µZË��|Àq�É�Â��
���100000����270000����260000����250000�

��/ �µZ��½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�Z¨·M�d¯����Y|]Z�u�����Y��1000d�Y�Ã{�¯�Ä^�Zv»��«YÁ��Y��f¼¯�µZË�����{Â���]�É�ÌiPe�Äq�ÃZ^f�Y�¾ËY
Ã�Á{�Ã�ËÁZ¿��| ]�Ê·Z»�É��µZ�������.{�Y{�

����Y��| ]�µZ��Ã�ËÁZ¿�{Â�2000Ê»�½Z�¿��«YÁ��Y��f�Ì]�µZË�����|Å{��
����Y��| ]�µZ��Ã�ËÁZ¿�{Â�1000Ê»�½Z�¿��«YÁ��Y��f�Ì]�µZË���|Å{��
����Y��| ]�µZ��Ã�ËÁZ¿�{Â�1000Ê»�½Z�¿��«YÁ��Y��f¼¯�µZË���|Å{��
���d�Y{�|ÅYÂz¿�| ]�µZ��Ã�ËÁZ¿�{Â���]�É�iY�pÌÅ��

���/¿Z»¹�Ã�Ìy}�Ã|��xË�Ze��{�¹x / /13 5 12 29�¶Ë| e��Y�¶^«�100[Z�u�Ã|¿Z»�Á�d�Y��Z°¿Zf�]�µZË����µZ��Ä¼Å�Ä¯�ÊÀf§ZË�{�ÉZÅ5�
Ê»��Â�À»� Ã�Ìy}�½M�ÉY�]�|��{�� {Â�5000d�Y�µZË��� �[Z�u��·Zy�ZÅ���Y�³�Ê¤¸^»�Äq�Ä]� Ã�Á{�½ZËZa� Ä»Z¿�Y�e� �{�ÊÀf§ZË�{�É

Ê»�.{Â��
���4650����4900����4850����4750�

���/Äf¨���ÉY6�w�¿�Z]��Á|���Y��a�ÃZ»�Á{�ÄÅZ»�24%�¢¸^»�Á�¶Ë�Àe�®¿Z]�{�¿�184000Ä]�µZË���d�Y�Ã|��d§ZË�{��·Zy��Â����¢¸^»
.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq�Äf¨��Ê¼�Y�

���254����199����200����224�
���/��Á�§�,Êf¯����{10��Á�§�Ä]��·ZyZ¿�{Â��d^�¿�,µZË��½ÂÌ¸Ì»�20�Ã�Á{�µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�,|��{�2�|Ë�y�Á�µZË��½ÂÌ¸Ì»�

�Ã�Á{�Ê�10d�Y�Ã{Â]�µZË��½ÂÌ¸Ì»���¯�É{ÂmÂ».d�Y�µZË��½ÂÌ¸Ì»�|Àq�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ�
����¨�����4����2����1�
���/�|Ë�y� �³Y50000�[Z�ve�Â���]�\Ìe�e� Ä]� ½M� �iY� |�Z]� Ã|�� �Z°Å|]� ÓZ¯� |Ë�y�[Z�u� Ä]� 0ZÅZ^f�Y� ÄiZiY� µZË���Á� ½ZË�� Á� {Â�

.d�Ìq�Ä»Z¿�Y�e�
����«YÁ��Y��f¼¯�ÊËY�Y{�/��«YÁ��Y��f¼¯�{Â������«YÁ��Y��f�Ì]�ÊËY�Y{�/��«YÁ��Y��f�Ì]�{Â��
����«YÁ��Y��f¼¯�ÊËY�Y{�/��«YÁ��Y��f�Ì]�{Â������«YÁ��Y��f�Ì]�ÊËY�Y{�/��«YÁ��Y��f¼¯�{Â��
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���/µZ��½ZËZa��{�Ä»Z¿�Y�e�Á{�Ä�ËZ¬»��ÉZÅ�����Á�����Ä��Â»��ÉYÊ»�½Z�¿��ÊËY�Y{��¼m�Ä¯�|Å{��ZÅ45000�ÄËZ»���Á�18000�µZË��
d�Y�Äf§ZË��ÅZ¯���µZ��Ê��ÊÅ|]��{��ÌÌ¤e����.d�Y�¹Y|¯�,�

���18000�ÅZ¯�����63000�ËY�§Y�����27000�ÅZ¯�����27000�ËY�§Y��
���/�Ä��Â»��Y|]Z�u�¦·Y��ÄËZ»����ÉZ«M�É|¬¿�{|n»�É�Y~³�¦·Y���Ã{�¯�d^i�d�Y{�]�[Z�u��Z°¿Zf�]�Á�|¬¿�[Z�u��Z°Å|]��{�Y�

d�Y��[Z�u��{�ÃZ^f�Y�¹Y|¯��Á�]�\^��d^i�¾ËY�Ê»�¶¯��f§{�ÉZÅ�.{Â��
���Ê»�Ã{Y{�½Z�¿��«YÁ��Y��f�Ì]�®·Z»�d�Y{�]�{Â���
���Ê»�Ã{Y{�½Z�¿��«YÁ��Y��f�Ì]�®·Z»�ÄËZ»���ºÅ�Á�d�Y{�]�ºÅ�{Â���
���Ê»�Ã{Y{�½Z�¿��«YÁ��Y��f¼¯�®·Z»�ÄËZ»���ºÅ�Á�d�Y{�]�ºÅ�{Â���
���Ê»�Ã{Y{�½Z�¿��«YÁ��Y��f�Ì]�®·Z»�ÄËZ»����¬§�{Â���
���/��³Yd^�¿�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�d¼Ì«�Ä]��·ZyZ¿�{Â��50%��·Zy��Á�§�Ä]��·Zy�{Â��d^�¿�Á�15%�ÉZÆ]�d^�¿�,|�Z]�

.d�Y��|¬q��·Zy��Á�§�Ä]�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�
���2

3����1
3����85|��{�����15{�|���

���/�Ä¯�Ã{Â¼¿�{Ây�É|Ì·Âe�cY�ÌÆne�É�Z��Z]�Ä]�¹Y|«Y�,|Ì»Y�É|Ì·Âe�d¯��20d�Y�Äf�Y{�ÄÀË�Å�µZË��½ÂÌ¸Ì»����cY�ÌÆne�É�Z�Æ]
�½Y�Ì»�Ä]�|Ì·Âe�dÌ§����ËY�§Y�\mÂ»�0Z§���Á�{�Y|¿�½M�|Ì¨»��¼��µÂ���{�É�ÌiPe10%Ê»��{Â���ÄÀË�Å�ZÅ�|Ì·Âe�cY�ÌÆne�É�Z�Æ]�É

[Z�u��{�Ä¿Â´q�Ê»�Ã{Y{�½Z�¿�ZÅ�.{Â��
���Ê»��Â�À»�Ã�Á{�ÄÀË�Å�[Z�u�Ä]�{Â���
���Ê»��Â�À»�cY�ÌÆne�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Ä]�{Â���
���Ê»��Â�À»�cY�ÌÆne�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Á�ÄÀË�Å�[Z�u�Ä]�ÉÁZ�»�d^�¿�Ä]�{Â���
���° À»�½ZË��Á�{Â��c�Â���{�Ä^«�f»�Ì£�ÄÀË�Å�½YÂÀ��Ä]Ê»���{Â���
���/�½ZËZ«M�ÊÀ»Z�e�d¯���®Ë��{�¦·Y��,�[���Á�k���d^�¿�Ä]� Y��½ZË��Á�{�Â��\Ìe�e�Ä]��,��Á��Ê»�ºÌ�¬e��|ÀÀ¯���ÉZ«M�¦·Y����Y

Ê»�k�Zy�d¯����½ZËZ«M�Á�{Â��[���Á�k���ÄËZ»���¦·Y���d^�¿�Ä]� Y���Á��Ê»�É�Y|Ë�y��|ÀÀ¯� ��Ä¿Â´q�|Ë|m�½ZË��Á�{Â��d^�¿
.{Â]�|ÅYÂy�

����[��k�Á�������k�Á�[������[��k�Á�������[��k�Á���
���/�µZ��½ZËZa��{�[Zf§M�d¯���¹ZÆ��½Z^uZ��©Â¬u����d�Y��Ë��¹Ô«Y�¶»Z����

É{Z��¹ZÆ��ÄËZ»���/�1000000�
�Zf¼»�¹ZÆ��ÄËZ»���/�%10�1000000�
É{Z��¹ZÆ��¥���/�1300000�

Äf�Z^¿Y�½ZË��/� 500000�

�2800000�
d�Y�Äf§�´¿�{Â��Ä¯�d�Y�µZ��Ä��Á�d�Y�d¯�Z�»�ªu�½Á|]�Á�Ã|¿Â���¼m��Zf¼»�¹ZÆ����µZË��|Àq�É{Z��ºÆ���Å�É�f§{����Y

.d�Y�
���800����1500����2500����1800�
���/Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»��Êf¯���É50�Ã�Á{�Ê��|Ë�y�,µZË���Y�Å�240��Á�§�Ã{Z»M�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Á�µZË���Y�Å�150�

Y�Åd�Y�µZË�����.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�
���100����110����290����160�
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�

�/�d¯���¦·Y����{x / /13 1 4 1�,100�w�¿�Z]�Ä·Z��Ã{�Ä��«�©Y�ÁY�½ÂÌ¸Ì»�12{Â¼¿���fÀ»�|��{����¢¸^»�Ä]�©Y�ÁY�¾ËY112463000�Ä]�µZË��
|Ì����Á�§��Ê»�dyY{�a�µZ���Å�ÃZ»�Ìe�Á�É{�µÁY��{��Z^°Ë�ÃZ»�����Å�©Y�ÁY�Ã�Æ]�{Â�����Z�f¿Y�xË�Ze��{��Y�Z]�Ã�Æ]�w�¿10�|��{�

d�Y��¥���­ÔÆf�Y�¢¸^»��iR»�Ã�Æ]��Á���Y�Ã{Z¨f�Y�Z]��\Ìe�e�Ä]�¹Á{�Á�µÁY�ÄÅZ»����½ZËZa��{�Ä��«�©Y�ÁY��`q�Ä]�d�Y���Y���|Àq
�.d�Y�µZË���Y�Å�®Ë{�¿�Ä]�Y��¹Z«�Y��¾Ë�e1000|ÌÀ¯�{�³�µZË�����

���5623�Á�5604����377�Á�396����623�Á�623����377�Á�377�
�/ Ã|¿Z»�{�Êf¯���É�Zne�ÊÀf§ZË�{�[Z�u�ÉZÅ�µZ��½ZËZa� Á� Y|f]Y� ����\Ìe�e�Ä]�70� Á�24d�Y� Ã{Â]�µZË��½ÂÌ¸Ì»�� �Êe�Â�� �{��Ä¯

�Á�§��ÄÌ�¿�ÉZÅ150­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å�Á�µZË��½ÂÌ¸Ì»���µZ���{�µÂ�Â·Y88�,10��Y�Ã|��d§ZË�{�¢¸^»�,|�Z]�Ã{Â]�µZË��½ÂÌ¸Ì»�
.d�Y�Ã{Â]�µZË��½ÂÌ¸Ì»�|Àq�µZ��Ê��É�Zne�½Y�Z°Å|]�

���196����178����186����104�
�/ �d¯���¦·Y���µZ��Y|f]Y��{x13 5�ÉY�Y{�100�É{Z��ºÆ���Y�Å�10000�Á�Ê·ZË��50��Zf¼»�ºÆ���Y�Å�10%�,10000d��ZÅ{Â]�Ê·ZË����

�µZ��Ê�20�µZ��½ZËZa��{�Á�|��|Ë�y�Z]�É{Z��ºÆ���Y�Å�200|��¹Ô�Y�¹ZÆ��{Â��µZË��½ÂÌ¸Ì»����¼m��Zf¼»�¹ZÆ��d�Ì¿�Ã|¿Â���
.d�Y�µZË��|Àq�\Ìe�e�Ä]��Zf¼»�Á�É{Z��ºÆ���Å�{Â��

���1333�Á�1333����1875�Á�1000����2000�¨��Á�����1500�Á�1000�
�/ �d¯���k���®·Z»30�|��{��3000ºÆ����d�Z¨·M�d¯���É{Z��¹ZÆ���Y���d¯���k�ÄËZ»���¾ËY�É�Y|]Z�u�ÉY�]��É�Y~³���Á���Y�ZÅ

Ê»�Ã{Z¨f�Y�Ã�ËÁ����Y�|À¯��ÄËZ»���[Z�u�Ã|¿Z»��µZ��ÉY|f]Y��{�É�Y~³x13 5�,50d�Y�µZË��½ÂÌ¸Ì»����µZ��Ê�x13 5�Z¨·M�d¯���
8¸Ì»��Á�¹Ô�Y��·Zy�{Â��µZË��½ÂÌ3Ê»�ºÌ�¬e�{Â��µZË��½ÂÌ¸Ì»��|ËZ¼¿��ÄËZ»���[Z�u�Ã|¿Z»��d¯����eZ§{��{�É�Y~³�k����Y��a

.d�Y�µZË��½ÂÌ¸Ì»�|Àq��Â¯~»�ÉZÅ{Y|ËÁ��
���/41 9����/52 4����/51 5����55�

�/ �ÉZ¯����Y�®Ë�Å�Ã|��d^i�ÄËZ»���¢¸^»�¾Ë�yM�k���Á�o���µ{Z »�ÊÀ»Z�e�d¯���®Ë��{100�\Ìe�e�Ä]�ZÆ¿M�Á�d�Y�µZË��½ÂÌ¸Ì»�
�d^�¿�Ä]40�Á�60ZË��Á�{Â���{�|��{�|Àf�Å�ºÌÆ��½���s���¢¸^»�dyY{�a�Á�Z¯����ËZ��ª§YÂe�Z]120�Ã|��d¯���{�YÁ�µZË��½ÂÌ¸Ì»�

��{�Á25Ê»�ºÌÆ��d¯���ÄËZ»���|��{��{Â����\Ìe�e�Ä]�LZ¯���ÄËZ»���|Ë|m�®Ë���{Á�Á��Y��a�Ä¸�Z§Ô]�s���Á�k���Á�o���|Àq
ÅYÂy�µZË��½ÂÌ¸Ì».{Â]�|�

���120�,100�Á�100����80�,116�Á�124����80�,120�Á�120����30�,100�Á�100�
�/ �d¯���Ä]��Â]�»��Ë��cZ�Ô�Y�µ��d�Y��

�Ã�Á{�µÁY�Ã|¿Z»�Ã�Á{�½ZËZa�Ã|¿Z»�
¾Ì�Z»�Á�µYÂ»Y�cÓM�1954100�2108500�

Äf�Z^¿Y�­ÔÆf�Y�743300�736800�
�Ê·Z»�µZ��­ÔÆf�Y�ÄÀË�Å83400¾Ì�Z»�µZ��Ê��Á�d�Y�µZË����Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Ä]�ÊeÓM187000�¢¸^»�Ä]�µZË��142700�Ä]�µZË��

Ì����Á�§d�Y�Ã|��¾Ì�Z»�Á�µYÂ»Y�ÉY�]�Ã|��dyY{�a�|¬¿��·Zy�.d�Y�µZË��|Àq�,cÓM�
���198700����160900����18200����11700�
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�/ �ÊÀ»Z�e�d¯����{�¦·Y���,LZ¯���Á�¦·Y��,�[���Á�k���d^�¿�Ä]2�,3�Á�1|¿�Y{�d¯Y������¦·Y��Ê»�k�Zy�d¯����Y��Á�{Â��[���Á
�k���d^�¿�Ä]Y��ÁY�ÄËZ»��3�Á�2Ê»�É�Y|Ë�y��|ÀÀ¯���|Ë|m�½ZË��Á�{Â��d^�¿�[��ËY��Y��a.d�Y�|��{�|Àq�{Y|ËÁ��¾�
���70����25����30����60�

�/ �d]Zi�ÊËY�Y{�º¸«�®Ë�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]5À���Â¼n»��Á��Z]�ÊËY�Y{�Á�d�Y�½M��Z¬�Y����Y��]Y�]�Ê»�®¸Æf�»�cYÂ�{Â����¹Â��µZ���{
20%­ÔÆf�Y����Y��d�Y�Ã|��®¸Æf�»�½M��Ë~a���.d�Y��|¬q�½M��¼��¹�ZÆq�µZ��­ÔÆf�Y�|��{�Á�µZ��|Àq�ÊËY�Y{�|Ì¨»��¼�
�`q�Ä]�d�Y���Y��
���10�Á�25����5�Á�20����10�Á�10����5�Á�/13 3�

�/ ­Â°�»�cZ^·Z�»�Ä^�Zv»�ÉY�]�Êf¯���Ê»�Ã{Z¨f�Y��Á�§�|��{��Á���Y�µÂ�Â·Y�|À¯��Êe�Â���{�]�Ã|¿Z»�Ä¯�Ã�Ìy}�[Z�u��Z°¿Zf�
­Â°�»�cZ^·Z�»���Ê·Z»�µZ��®Ë�½ZËZa��{�­Â°�»�cZ^·Z�»��Y|¬»�{�ÁM�]��Y�¶^«�µÂ�Â·Y25000�µZ���Á�§�Á�µZË��1500000�µZË��

�½Y�Ì»�Ä]�d¯���Á�|�Z]1%{�Ì´]���¿��{�Ã�Ìy}��Á�§����¹�Ó�d^i.{Â]�|ÅYÂy�Ä¿Â´q�Ã�Á{�ÉZÆf¿Y��{�Ä�Â]�»�ÄÀË�Å�[Z�u��{�
���­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å���Z°Å|]�µÂ�Â·Y10000����­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å���Z°Å|]�µÂ�Â·Y15000�
���­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å���Z°Å|]�µÂ�Â·Y40000����Ã�Ìy}d�Ì¿�¹�Ó�Êf^i�{�Â»�¾ËY��{�Á�d�Y�Ê§Z¯�Ä�Â]�»���
�/�eM�Äi{Zu��iY��{�Êf¯���ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�d�Y�d�{��{��Ë��cZ�Ô�Y�d�Y�Äf§��¾Ì]��Y�É�Â���

�Ã�Á{�µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»16000�µZ��Ê���Á�§�90000�µZ��Ê��|Ë�y�µZË��54000�Äf�~³�µZ���·ZyZ¿�{Â��|��{�,µZË��40�
.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq�Äf§��¾Ì]��Y�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�,�·ZyZ¿�{Â���Á���Y�Ã{Z¨f�Y�Z]�

���50����34����36����16�
�/�d¯���Ä]��Â]�»��Ë��cZ�Ô�Y�[��Ê»�|�Z]��

ÄÀË�Å�d]Z]�dyY{�a��É�Y{Y�Á�Ê»Â¼��ÉZÅ10310000�¹ZÆ��{Â��dyY{�a�,µZË��1500000�|»M�{��]�cZÌ·Z»�dyY{�a�,1350000�µÂ�Á�,
�½ZË�f�»��Y�cZ^·Z�»42860000�ÓZ¯�|Ë�y�d]Z]�dyY{�a�,28720000�cY�ÌÆne�|Ë�y�d]Z]�dyY{�a�,µZË��2000000�d]Z]�d§ZË�{�Á�

�Ê¼Ë|«�½Z¼fyZ���Á�§22000000µZË����
dÌ·Z §���Y�¶�Zu�|¬¿�ÄmÁ�.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq�ÊeZÌ¸¼��ÉZÅ�

���3830����20900����2480����980�
�/µZ��Ã|����Y�³��·ZyZ¿�{Â���ÉZÅx13 6�Ze�x13 9d�Y��Ë��s���Ä]�ÓZ¯�É{ÂmÂ»�{�ÁM�]��{�Ã{Y{�w��cZÅZ^f�Y�Á���

�x13 6�x13 7�x13 8�x13 9�
�·ZyZ¿�{Â��200000�400000�350000�450000�

{ÂmÂ»��f�Ì]�{�ÁM�]Ã�Á{�½ZËZa�É��30000�20000��
Ã�Á{�½ZËZa�É{ÂmÂ»��f¼¯�{�ÁM�]�40000���10000�

µZ���·ZyZ¿�{Â��tÌv��¢¸^»��ÉZÅx13 7�Á�x13 9\Ìe�e�Ä]���`q�Ä]�d�Y���Y��.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq�
���470�Á�420����370�Á�460����430�Á�440����330�Á�480�
�/�¢¸^»�Ä]�0Z ¼m�½M�cY�ÌÆne�ÃY�¼Å�Ä]�Y��Ê¿Z¼fyZ��Á�¾Ì»��d¯���®Ë2{�¯�É�Y|Ë�y�µZË��{�ZÌ¸Ì»���d�Y�d�{��{��Ë��cZ�Ô�Y��

��Y�Z]����Y��É�f§{����Y�Ã|À�Á�§��eZ§{�ª^���
¾Ì»��850000000�200000000�

½Z¼fyZ��100000000�700000000�
cY�ÌÆne�650000000�600000000�

�\Ìe�e�Ä]�Y���Â]�»�cY�ÌÆne�Á�½Z¼fyZ��,¾Ì»��d¯���¾ËY�`q�Ä]�d�Y���Y��Ê»�d^i�{Ây��eZ§{��{�µZË��½ÂÌ¸Ì»�|Àq�.|À¯�
���850�,1000�Á�650����375�,875�Á�750����680�,800�Á�520��� �300� ,700� Á�600
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�

�º ��·ZyZ¿�{Â�30ÄÀË�Å��ËZ��Á�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�|��{����]Y�]�ÊeZÌ¸¼��ÉZÅ1000000d�Y�µZË������³Y�ÊeZÌ¸¼��,{Â�
�µZ�x13 1��]Y�]�2000000|�Z]�µZË����.d�Y�µZË��½ÂÌ¸Ì»�|Àq��Á�§�¢¸^»�
���10����30����13����33�

�º M�§�­ÔÆf�YÉY�]�d�Y�É|ÀË��
����¼m�É|¬¿�É�ÁM�������Y�É�Y~³����Ê]ZË��Y�|Ë|ne����ÄÀË�Å��Ì�ze�
�

µYÂ��ÉY�]�­�f�»�cZ�Ô�Y���ÉZÅ
���
��
�x�����
��
�x���

ÊWY�Y{��¼m�ZÅ�130000�150000�
ÊÅ|]��¼m�ZÅ�25000�30000�

É{Z��¹ZÆ��ÄËZ»���.�25000�
Äf�Z^¿Y�{Â��75000�.�

�µZ��ÉZÅ|»M�{��¼m�x����.�
ÄÀË�Å��¼m��µZ��ÉZÅ�x���102000�

�{Â��µZ��Ê¼Ì�¬e�x���20000�
�º �µZ��½ZËZa��{�É{Z��¹ZÆ��ÄËZ»��x13 8.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq��

���25����55����30����105�

�º �µZ��½ZËZa��{�Äf�Z^¿Y�{Â�x13 9.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq��
���125����95����105����75�

�º �µZ��ÉZÅ|»M�{x13 9q�.d�Y�µZË���Y�Å�|À�
���122����162����142����217�

�º¹Y|¯�É�Ì³�Z¯�Ä]�ÄnÌf¿��Á���Y�®Ë��Á���{�ÓZ¯�É{ÂmÂ»�Ê]ZË��Y�ÉZÅ�.d�Y�½Z�°Ë�Ã�YÂ¼Å�É�YÁ{Y�Á�Ê¼WY{�ÉZÅ�
���¾Ì´¿ZÌ»�����Ã{�YÁ�¾Ë�yM��Y�Ã�{Z��¾Ì·ÁY� LIFO�
���Ã{�YÁ�¾Ì·ÁY��Y�Ã�{Z��¾Ì·ÁY�Á�¾Ì´¿ZÌ»�����Ã{�YÁ�¾Ì·ÁY��Y�Ã�{Z��¾Ì·ÁY FIFO�

�º �Ã�Z¼��Ê°¿Z]�[Z�u�Ã|¿Z»�����eZ§{�ª^��ÃZ»�Æ»�½ZËZa��{�¦·Y�d¯���495000Ê»�µZË���|�Z]��Ê���]�Ê»�½Z�¿�Ã|��¹Zn¿Y�ÉZÅ�|Å{��
¦·Y��120000{�Y{�{ÂmÁ�©Â »�®q�µZË����
[���¢¸^»�Ä]�[�d¯���Ã�{Z��®q�0ZÅZ^f�Y�®¿Z]50000d�Y�Ã{Â¼¿��Â�À»�¦·Y�d¯���[Z�u�Ä]�Y��µZË����
k���¢¸^»�®¿Z]10000Z¯�d]Z]�µZË��[Z�u��{��ÂÀÅ�Ä¯�Ã{Â¼¿�d�Y{�]�d¯���[Z�u��Y�Ê°¿Z]�cZ»|y�{�»��d�Y�Ã|�¿�d^i�ZÅ��
{���Ã�Z¼��Ê°¿Z]�[Z�u�Ä]�É�Ë�YÁ�Ã�¬§�®Ë�d¯����Y|]Z�u����Ã�Z¼��Ê°¿Z]�[Z�u�Ä]�0ZÅZ^f�Y�Y������½M�¢¸^»�Ä¯�d�Y�Ã{Â¼¿��Â�À»�

45000d�Y�µZË����
��Ê°¿Z]�[Z�u�Ê «YÁ�Ã|¿Z»�Ã�Z¼���.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq�ÃZ»�Æ»�½ZËZa��{�¦·Y�d¯����

���580����530����575����375�
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�º[Z�u�Ã|¿Z»�­Â°�»�cZ^·Z�»�Ã�Ìy}�Á�ÊÀf§ZË�{�ÉZÅ��µZ��ÉY|f]Y��{�¦·Y�d¯���µÂ�Â·Yx13 7�\Ìe�e�Ä]�2000000�µZË����Z°Å|]���Á
100000�µZË����Z°¿Zf�]��d�Y� ��µZ��Ê�x13 7�¢¸^»�120000[Z�u��Y�Á�dyÂ�� 0Z �«�cZ^·Z�»��Y�µZË���d�Y�Ã|��k�Zy�ZÅ� ��Ã|¿Z»

u[Z���µZ��½ZËZa��{�ÊÀf§ZË�{�ÉZÅx13 7�,2800000�Ä·Z���Å�d¯���Á�d�Y��Z°Å|]�µZË��5[Z�u�|��{���½YÂÀ��Ä]�Y��ÊÀf§ZË�{�ÉZÅ
­Â°�»�Ê»�Ã�Ìy}�µÂ�Â·Y�|À¯��­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å��µZ��µÂ�Â·Yx13 7.d�Y�µZË���Y�Å�|Àq��

���160����120����140����40�

�º¹Y|¯�Ê»��Y�«�½Z��]Z�u�ÄmÂe�{�Â»��f¼¯�®Ë�.{�Ì³�
���ÊÅ|]�|�Z]�Ã|�¿���Y�³�Ê «YÁ�½Y�Ì»��Y��Ì]�ZÅ�����ÊËY�Y{�|�Z]�Ã|����Y�³�Ê «YÁ�½Y�Ì»��Y��Ì]�ZÅ��
���ÊÅ|]�|�Z]�Ã|����Y�³�Ê «YÁ�½Y�Ì»��Y��f¼¯�ZÅ�����ÄÀË�Å�|�Z]�Ã|����Y�³�Ê «YÁ�½Y�Ì»��Y��f¼¯�ZÅ��

�º.d�Y�µZË��½ÂÌ¸Ì»�|Àq��·Zy�{Â���Ë��cZ�Ô�Y�Ä]�ÄmÂe�Z]�
�µZË��½ÂÌ¸Ì»�

Ã�Á{�Á�µÁY�Äf�Z^¿Y�{Â��155�
{Â�Ê¼Ì�¬e��8�

Ã�Á{�½ZËZa�Äf�Z^¿Y�{Â��209�
���46����62����48����70�

�º�Y��½ZË��Á�{Â��ÊÀ»Z�e�d¯���®Ë�ÉZ¯���[�Á�¦·Y�d^�¿�Ä]�\Ìe�e�Ä]��Á��Ê»�ºÌÆ�e��|ÀÀ¯���®Ë�Å�ÄËZ»��500�µZË��½ÂÌ¸Ì»�
d�Y���¢¸^»�dyY{�a�Z]�|Ë|m�®Ë���½YÂÀ��Ä]�k650Ê»�d¯���{�YÁ�µZË��½ÂÌ¸Ì»��{Â���Ê»�ª§YÂe��{Â��d^i��eZ§{��{�Ê¸¨«���,{Â�

^�¿�Ä]��a�¾ËY� �Y�½ZË�� Á� {Â�� Á{Â��ºÌ�¬e� Z¯���¾Ì]�ÉÁZ�»�d� ���Z°¿Zf�]�µZË��½ÂÌ¸Ì»�|Àq�¦·Y� ÄËZ»��� ,Ê¸¨«���ºÆ��d]Z]
Ê»�.{Â��
����¨�����200����100����300�

�º�{Y| e�¦·Y�d¯��50000��Zf¼»�ºÆ��8�Ê¼�Y����Y�Ä]�d¯�Z�»�ªu�½Á|]�,Ã|¿Â���¼m�É|��{�10000�Á�µZË��125000�ºÆ��
�Ê¼�Y����Y�Ä]�É{Z�3000d�Y�Ã{�¯���fÀ»�µZË��� �µZ��Ä¼Å�¹ZÆ��{Â��Ä°ÀËY���§�Z]��Zm�µZ��Á�Äf�~³�µZ��ÉZÀjf�Y�Ä]� ZÅ�É

�É�Zm�µZ���{�Á�|�Z]�Ã|��dyY{�a250000000�|Àq�É{Z��½Y�Y|»ZÆ��Ä]�ª¸ f»�{Â��¶¯�,|�Z]�Ã|��ºÌ�¬e�Á�¹Ô�Y�¹ZÆ��{Â��µZË��
.d�Y�µZË��½ÂÌ¸Ì»�

���250����170����210�����¨��

�º�¹Ô«Y[Z�u��Y��Ë��µZ��ÉZÅ��ÉZÅx2�Á�x1�,d��{Z¿d�Y�Ã|����Y�³���
��µZ�x2��µZ�x1�

Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�4000000�µZË����«YÁ��Y��Ì]��7000000�µZË����«YÁ��Y��Ì]��
­ÔÆf�Y�ÄÀË�Å�2000000�µZË����«YÁ��Y��f¼¯��8000000�µZË����«YÁ��Y��Ì]��

�µZ��½ZËZa��{x2�.d�Y�Ã|����Y�³�Ê «YÁ�Ì£��|¬q�Äf�Z^¿Y�{Â���|Ë�Ì´¿���¿��{�Y��cZÌ·Z»���
���2000000�«YÁ��Y��f�Ì]�µZË�������6000000�«YÁ��Y��f�Ì]�µZË���
���6000000�«YÁ��Y��f¼¯�µZË�������2000000�«YÁ��Y��f¼¯�µZË���

�
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�

æ�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�µZ��½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»x13 2�µZ���{�,x3Ê»�Äf§�³���¿��{�Ã�Á{�µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�½YÂÀ��Ä]�,��ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�Ä¯�Êe�Â���{�{Â�

Ê»�h�Z]�|�Z]�Ã|��Ê]ZË��Y��«YÁ��Y��f¼¯�Ã�Á{�µÁY�Zm�µZ��{Â��Ä¯�{Â�{Â��Ê]ZË��Y��«YÁ��Y��Ì]�½Y�Ì»�½Z¼Å�µ{Z »�É�����³Y�¾ÌÀr¼Å
Ê»��ËY�§Y�Y��É�Zm�µZ��{Â��,{{�³�Ê]ZË��Y��«YÁ��Y��f�Ì]�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�|Å{��¾ËY�]ZÀ]��

��µZ��{Â�x3����500�«YÁ��Y��Ì]�µZË����µZ��µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»x3�500�«YÁ��Y��f¼¯�µZË���
600�«YÁ��Y��Ì]�µZË���

�µZ��{Â�x3�
1100�«YÁ��Y��Ì]�µZË���

�µZ��½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»x3�600�«YÁ��Y��Ì]�µZË���

ç�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�É{ÂmÂ»��«YÁ��Y��f¼¯�Ê]ZË��Y�,¾ËY�]ZÀ]�{�Y{�É�Zm�µZ��{Â���]�ºÌ¬f�»��iY�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�d��{Z¿�Ê]ZË��Y�Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]

µZ��½ZËZa�ÉÓZ¯�x13 2�¢¸^»�Ä]�500Ê»�h�Z]�,µZË����µ{Z »�µZ��¾Ì¼Å�{Â��Ä¯�{Â�500{Â��Ê]ZË��Y��«YÁ��Y��f¼¯�µZË����

è�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
,Ê¸¨«���ÊËZ�ZÀ��Á�Z¯���¹Z¼e�ª§YÂe�Z]�ÊÀ»Z�e�d¯���Ä]�|Ë|m�®Ë���{Á�Á�c�Â���{Ä]�Ê¸¨«����Ê»�d^i�Á�Ä^�Zv»��Ë��c�Â��{{�³��

��d¯���É�f§{����Y�d¯���¥�Z f»����Y�Ê¸¨«����
��dÌ°·Z»�|��{�|Ë|m�®Ë���Ã{�ÁM�d¯���¥�Z f»����Y��

��µZË�  
115000 750005d¯���¥�Z f»����Y��

��|Ë|m�®Ë���Ã{�ÁM�Ê¸^«�ÉZ¯���ÄËZ»����¼m�d¯���É�f§{����Y��
��µZË�   10000 20000 15000 45000d¯���É�f§{����Y��

Z]�d�Y��]Y�]�Ê¸¨«���¾ËY�]ZÀ]��
��µZË�  75000 45000 30000Ê¸¨«����

é�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ã�Á{�dÌ¼ÅY�Z]�cZÅZ^f�Y�¦�¯�c�Â���{��½ZË��Á�{Â��[Z�u�Ä]�,cZÌ·Z»��iY���¯��Y��a�|ËZ]�©Â§�cZÅZ^f�Y�sÔ�Y�Äf�Z^¿Y��ZiM�,¶^«�ÉZÅ

Ä]�,½Z¼fyZ��Á�¾Ì»��|Ë�y�d]Z]�ÊfyY{�a�¢¸^»�¶¯�Ä¯�Êe�Â���{�{Â���Â�À»�ÊeYÂÀ��cÔË| e�ZË�Äf�Z^¿Y�]�Zn°Ë�c�Â��½Z¼fyZ��[Z�u�Ä
Ê»���Y�³��«YÁ��Y��Ì]�½Z¼fyZ��Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�¥���®Ë��Y�{Â���Â�À»��{Â��ÄnÌf¿��{�Á��ËY�§Y�­ÔÆf�Y�ÄÀË�Å��´Ë{�¥����Y�Á�{Â�

Ê»��ÅZ¯��·Zy�|]ZË���µZ��¶ËYÁY��{�©Â§�ÃZ^f�Y�¦�¯�c�Â���{�����­ÔÆf�Y��´Ë{�¥����Y�Á�½Z¼fyZ��Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�¥���®Ë��Y�,
M�Äf�Z^¿Y{Â��sÔ�Y�|ËZ]�½��

��µZË�  100000 30 30000%¾Ì»��Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]��
�µ{Z »�½Z¼fyZ��Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]30000d�Y��Ë��s���Ä]�½M�ÊuÔ�Y�d^i�Y~·�d�Y�Ã|����Y�³��«YÁ��Y��Ì]�µZË����

������¾Ì»��30000�
�½Z¼fyZ� 30000
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Ê»�h�Z]�,½Z¼fyZ��Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�½{�¯���Y�³��«YÁ��Y��Ì]�{Â��Ä^�Zv»��«YÁ��Y��Ì]��Ì¿�Ä¿ÓZ��­ÔÆf�Y�ÄÀË�Å�Ä¯�{Â���
�  30000 10 3000Ä¿ÓZ��­ÔÆf�Y�ÄÀË�Å��ËY�§Y��

�µZ��¶ËYÁY��{�©Â§�ÃZ^f�Y�Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]�����Z^¿Y�­ÔÆf�Y�Y~·�d�Y�Ã|��¦�¯��­ÔÆf�Y�ÄÀË�Å�µ{Z »�Äf�d�Y�Ã|��Ä^�Zv»�µZ����
¾ËY�]ZÀ]��

��µZË�  3 3000 9000Äf�Z^¿Y�­ÔÆf�Y��ËY�§Y��
d�Y��Ë��s���Ä]�¹�Ó�ÊuÔ�Y�d^i��

������Äf�Z^¿Y�­ÔÆf�Y������9000�
�ÊfyY{�a�cZÌ·Z»            900 30 2700%  

�Äf�Z^¿Y�{Â� �cZÌ·Z»���¯��Y��a� 6300 � 

ê�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Z^·Z�»�Ã�Ìy}�Ä¯�Êe�Â���{c­Â°�»��¹�Ã�Ìy}�Ã|¿Z»�Y|f]Y�{Â��Äf§�³���¿��{�cZ^·Z�»�Ã|¿Z»��Y�É|��{�ÉZÀ^»��]�µÂ�Â·Y���Ë��Ä�]Y���Y�¹

Ê»�Ä^�Zv»�{Â���
��|��{�Ã|¿Z»�cZ^·Z�»¹�Ã�Ìy}�Ã|¿Z»��¹�
��µZË�  746000 6 44760%¹�Ã�Ìy}�Ã|¿Z»��¹�

¹�Ã�Ìy}�[Z�u�Ã�Á{�µÁY�Ã|¿Z»�Ä]�ÄmÂe�Z]�,�b��cZ^·Z�»�ÄÀË�Å�¢¸^»�,¹�­Â°�»��Ê»�¾ÌÌ e�µÂ�Â·Y��[Z�u�Ã|¿Z»�Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]�{{�³
�µ{Z »� Ã�Ìy}14200�¢¸^»�|ËZ]�d�Y�µZË�� 44760 14200 30560¹�ÄÀË�Å�µZË����Ã�Á{�½ZËZa� �{� Ã�Ìy}�[Z�u�Ã|¿Z»� Ze� {Â���Â�À»�¹

�µ{Z »44760�[Z�u�Ä]�ÄmÂe�Z]�{Â��µZË��Td�Y�Ä^�Zv»�¶]Z«��Ì¿�¢¸^»�¾ËY�,��
¹�Ã�Ìy}�¹�

�Á{�µÁY�Ã|¿Z»Ã��14200�
�¹�ÄÀË�Å�¹�30560�
�Ã�Á{��yM�Ã|¿Z»�44760�

ë�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�¼m��Zf¼»�¹ZÆ��Ê»�ª¸ e�{Â��½M�Ä]�µZ���Å�Ä¯�d�Y�Ê»ZÆ��,Ã|¿Â��{�Ì³� ��¹ZÆ��{Â��|ËZ]� Y|f]Y�{Â��ºÌ�¬e�½Z»���{��´Ë{�c�Z^��Ä]

{�aµZ��Ã|�¿�dyY��¶^«�ÉZÅ�©Â »�{Â���{Â��dyY{�a��Zf¼»�½Y�Y|»ZÆ��¾Ì]���µZ��ÉY|f]Y��{��Zf¼»�¹ZÆ��Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]x13 3���fÀ»�
�µZ��½ZËZa�Ze�Y~·�d�Y�Ã|�x13 5�µ{Z »�¹ZÆ��¾ËY�Ä]�,3Ê»�ª¸ e�{Â��µZ���{�Ì³���µZ��½ZËZa��{��Zf¼»�¹ZÆ��{Â��Ã|¿Z»�¾ËY�]ZÀ]x13 5�

Z]�d�Y��]Y�]��
�  10000 1000 5%¹ZÆ��Ä¿ÓZ��{Â���

��µZË� 500000�
� 3 500000�µZ��½ZËZa��{��Zf¼»�¹ZÆ��{Â��Ã|¿Z»�x13 5�

��µZË� 1500000�
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ì�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ä]�Ê°¿Z]�c�ËZ¤»�c�Â��Ä]�ÄmÂe�Z]�®¿Z]�[Z�u�Ê «YÁ�Ã|¿Z»�Ê»�¾ÌÌ e��Ë��c�Â��{Â���

Ê°¿Z]�c�ËZ¤»�c�Â��
/ /1388 9 30�

�eZ§{�ª^��Ã|¿Z»�ˮ�Ê°¿Z]�[Z�ve�Â��ª^��Ã|¿Z»�173000�
Êf�³�]�®q� 500�Ê°¿Z]�¾Ì]�Ã{�b��6700�

ÄÀË�Å�Ê°¿Z]�ÉZÅ� 200�®q�©Â »�ÉZÅ� 3800�
Ê «YÁ�Ã|¿Z»�175900�Ê «YÁ�Ã|¿Z»�175900�

í�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�¾ÌÌ e�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Y|f]Y�,Ã�ËÁZ¿�{Â��Ä^�Zv»�Ä�]Y��Ä]�ÄmÂe�Z]�{Â���

��Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]��Á�§�Ã�ËÁZ¿�{Â���
�x  20 1850000 1850000%�

�x 370000 1850000�
�x  1850000 370000�

��µZË�x  1480000�
Ê»�¾ÌÌ e�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�,�Ë��s���Ä]�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Ä^�Zv»�Ä�]Y��Ä]�ÄmÂe�Z]�,µZu�{Â���

��Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�|Ë�y��Ã�Á{�Ê��Ã�Á{�µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]��
�x  1480000 150000 1600000�

��µZË�x  270000�
î�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���

�µZ��½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»1387YÂÀ��Ä]� ,�µZ��µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�½1388Ê»�Äf§�³���¿��{��{Â�� ��ÉÓZ¯�É{�ÂmÂ»�d��{Z¿�Ê]ZË��Y
{�Y{�Ã�Á{�½Z¼Å�{Â���]��Â° »��iY�,Ã�Á{�ÉY|f]Y���µZ��ÉY|f]Y�É{ÂmÂ»��«YÁ��Y��f¼¯�Ê]ZË��Y�,¾ËY�]ZÀ]1388���ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�½Z¼Å�Ä¯

�µZ��½ZËZa1387d�Y�����¢¸^»�Ä]1000Ê»�h�Z]�µZË����µZ��{Â��Ä¯�{Â�1388�µ{Z »�1000{Â��Ã{Y{�½Z�¿��«YÁ��Y��Ì]�µZË����

æå�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
­Â°�»�cZ^·Z�»�Ã�Ìy}�Ä¯�Êe�Â���{�ZÀ^»��]�µÂ�Â·Y¹�Ã�Ìy}�[Z�u�Ã|¿Z»�,{Â���Â�À»�cZ^·Z�»�Ã|¿Z»��Y�É|��{�É���Y�,µZ��½ZËZa��{�¹

Ê»�Ä^�Zv»��Ë��Ä�]Y��{Â���
��|��{�Ã�Á{�½ZËZa�cZ^·Z�»�Ã|¿Z»¹�Ã�Ìy}�Ã|¿Z»��µZ��½ZËZa��{�¹�

� 5000 5%¹�Ã�Ìy}�Ã|¿Z»��µZ��½ZËZa��{�¹x13 5�
��µZË� 250�

[Z�u��·Zy��ÊÀf§ZË�{�ÉZÅ�{Ä]�Ã�Á{�½ZËZa�Ä»Z¿�Y�e��Ê»���Y�³��Ë��c�Â��{Â���
�µZË��
[Z�u�Ã|¿Z»�ÊÀf§ZË�{��5000�

¹�Ã�Ìy}�Ã|¿Z»��¹� 250�

ÊÀf§ZË�{�[Z�u��·Zy�4750�
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ææ�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
��Ã|��¶Ë�Àe�¢¸^»�Ê¼�Y�¢¸^»�Êf§ZË�{�¢¸^»��

�x x
 

    
 

4184000 24 12%�

�x x 184000 8%�
�/ x184000 0 92�

��µZË�x
/

 
184000 2000000 92�

æç�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�Ä^�Zv»�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Y|f]Y�,�Ë��µÂ»�§�Ä]�ÄmÂe�Z]�{Â���

��Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]��Á�§�Ã�ËÁZ¿�{Â���
�x  20 10 10%�

�x 2 10�
��µZË��½ÂÌ¸Ì»�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�x  8�

Ê»�¾ÌÌ e��Ë��Ä�]Y���Y�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�¾ÌÀr¼Å�{Â���
��Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»y��Ã�Á{�Ê��|Ë��Ã�Á{�µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]��

�x  8 2 10�
��µZË��½ÂÌ¸Ì»�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�x  4�

æè�º �ÄÀË�³�Y�d��{�d���
{Â���Â�À»�ÓZ¯�|Ë�y�[Z�u�Ä]�0ZÅZ^f�Y�,ÄiZiY�|Ë�y�Ä¯�Êe�Â���{��Ê»�h�Z]�¥���®Ë��Y��{Â����Y�³��«YÁ��Y��f¼¯�ÄiZiY�[Z�u�Ä¯�{Â�

ÊËY�Y{��¼m�ÄnÌf¿��{�Ê»���Y�³��«YÁ��Y��f¼¯��Ì¿�Ä»Z¿�Y�e��{�ZÅ�Ê»�ÓZ¯�|Ë�y�[Z�u��ËY�§Y�Ä]��nÀ»�,ÃZ^f�Y�¾ËY��´Ë{�¥����Y�{Â���{Â�
Y��Ì]Ê»�h�Z]�ÓZ¯�|Ë�y�½{�¯���Y�³��«YÁ���{Â����Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�,Ã�Á{�½ZË��Á�{Â��[Z�ve�Â���{�Y��Ì]��«YÁ����iY

ºÌ¬f�»����«YÁ��Y��f¼¯�{Â��ÄnÌf¿��{�Á��Â° »��iY��{Â����Y�³��

æé�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
d�Y��Ë��s���Ä]�É�Y|]Z�u�Ê�Z�Y�Ä·{Z »��

��ÄËZ»����¼mÊÅ|]��¼m���ZÅÊËY�Y{��¼m��ZÅ�
¾ËY�]ZÀ]��

��ÄËZ»���cY�ÌÌ¤eÊÅ|]�cY�ÌÌ¤e���ZÅÊËY�Y{�cY�ÌÌ¤e��ZÅ�
�x  45000 18000�
�x   45000 18000�

��µZË�x  27000�
ÊÅ|]�¾ËY�]ZÀ]��µZ��Ê���{�ZÅ1383�¢¸^»�Ä]�27000d�Y�Äf§ZË��ÅZ¯�µZË����
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æê�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
ÄËZ»���Ä]�¦·Y�ÉZ«M�É|¬¿�{|n»�É�Y~³�Ê»�d^i��Ë��c�Â��{Â���

|¬¿� �
·Y�ÉZ«M�ÄËZ»��¦   

Ê»�h�Z]�d�Y�Ã|���Z°¿Zf�]�d�Y{�]�[Z�u�,ÄËZ»���[Z�u�ÉZm�Ä]� 0ZÅZ^f�Y�©Â§�{Y|ËÁ��d^i��{�,Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]�[Z�u��{�{Â���ÉZÅ
°¿Zf�]�,{�Y{��Z°Å|]�dÌÅZ»�d�Y{�]�[Z�u�Ä°ÀËY�¶Ì·{�Ä]�¾ÌÀr¼Å�{Â����Y�³��«YÁ��Y��f¼¯�®·Z»�ÄËZ»���[Z�u�,¶¯��f§{�¾ËY�½|���Z

Ê»�h�Z]�[Z�u�|]ZË��ÅZ¯��Ì¿�¶¯��f§{��{�[Z�u�¾ËY�Ã|¿Z»�Ä¯�{Â���

æë�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
d�Y��Ë��s���Ä]��·ZyZ¿�{Â��Ä^�Zv»�µÂ»�§��

��Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]��·Zy��Á�§��·ZyZ¿�{Â���
�x 50 100�

�x  150�
�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Ä]��·ZyZ¿�{Â��d^�¿�¾ËY�Ä]�ÄmÂe�Z]50%�Y���·ZyZ¿�{Â��,d�Y�50��Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�d¼Ì«�Á�

�Äf§��ZÀ^»��� Y�100���¿��{�Ê»�ºË�Ì³���ÓZ]�Ä�]Y��Ä]�ÄmÂe�Z]��·Zy��Á�§�¾ËY�]ZÀ]150�Ä^�Zv»�Ê»�{Â����Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�d^�¿�¾ËY�]ZÀ]

�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯ 100��·Zy��Á�§�Ä]� 150�µ{Z »�100
150�ZË�2

3d�Y���

Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�
 
100 2
150 3�

�·Zy��Á�§�
�·Zy��Á�§�Ä]�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�d^�¿��

æì�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
d�Y��Ë��s���Ä]�d]Zi�ÊËY�Y{�¶Ì�ve��Y��a�k�Zz»��

¦·Y��É�Zm�k�Zz»���k�Zz»º¯�Ê»�¹Zn¿Y�Ê¿ÂÀ¯��ËY����{�ÊËY�Y{�dÌ �Á��¨u�ÉY�]�Ä¯�d�Y�ÊË�m�Á�dÌ¼ÅY��ÊË�m�cY�Ì¼ e�|À¿Z»�{Â�
É�YÁ{Y��Ê»���Y�³�É�Zm�½ZË��Á�{Â��c�Â���{�Ã�Á{�ÄÀË�Å�½YÂÀ��Ä]�k�Zz»�¾ËY�{Â���

[��ÄËZ»���k�Zz»�ÉY��Ë�|Ì·Âe�dÌ§���,|Ì¨»��¼���ËY�§Y�Ä]��nÀ»�Ä¯�d�Y�ÊfÌ¼ÅY�Z]�Á�Ã|¼��k�Zz»Ê»�ÊËY�Y{�ÊËY�Z¯�Z��d·Zu�¾ËY��{�{Â�
Ê»��Â�À»�ÊËY�Y{�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�Ä]�k�Zz»�¾ËY�d�Y��¯}�Ä]�¹�Ó�{Â����Ä]�{Â��ÊËY�Y{�|Ì¨»��¼���ËY�§Y�Ä]��nÀ»�k�Zz»�¾ËY�Ä¯�Êe�Â���{

Ê»��Â�À»�Äf�Z^¿Y�­ÔÆf�Y�[Z�u��Z°Å|]�Ê»�ÊËY�Y{�É�f§{�ÉZÆ]��ËY�§Y�Ä]��nÀ»�Ä¯�{Â��{{�³��

æí�º �ÄÀË�³���{�d�Y�d��
Ä]�d¯���kÁ�y�c�Â�� �{�ºÆ��½{�¯� �Y~³YÁ�c�Â���d¯��� �Y�®Ë���kÁ�y� �Y�| ]�|Ë|m�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿� ,�´Ë{�ÉZ¯���Ä]� Ä¯��·Y

Ä]�,ÊÀ»Z�e�Ê»�Ä^�Zv»��Ë��c�Â��{Â���
��Ã|¿Â��k�Zy�®Ë����Y�Ã|��É�Y|Ë�y�ºÆ��kÁ�y��Y�¶^«�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿kÁ�y��Y�| ]�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿��

�d^�¿�Ä]�Y��¦·Y�ÄËZ»���k�Á�[�ÉZ¯���Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]��Á��Ã{�¯�É�Y|Ë�y���[�®Ë���ºÆ��Y~·�|¿Y


3
2 3�k�®Ë���Á�



2
3 2�{Â���Y�

d�Y�¦·Y�®Ë����

� 
   

 

33 25��ºÌ�¬e�d^�¿�[�{Â�

�/ /  3 1 2 4 2�
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� 
   

 

21 25k�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿��

�/ /  1 0 8 1 8�
�\Ìe�e�Ä]�k�Á�[�¾Ì]�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿�¾ËY�]ZÀ]/4 2�Á�/1 8�´Ë{�c�Z^��Ä]�d�Y���

/
/ /  

4 24 2 0 76�[�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿�
/

/ /  
1 81 8 0 36�k�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿�

������������������������������6�¼m���
�\Ìe�e�Ä]�k�Á�[�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿��´Ë{�c�Z^��Ä]��Á��d�Y���

æî�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�Ä^�Zv»��Ë��Ä�]Y���Y��Zf¼»�¹ZÆ��É�f§{����Y�Y|f]Y�{Â���
���Zf¼»�¹ZÆ��©Â »�{Â���Zf¼»�¹ZÆ��|Ë�y�Z]����Y��Zf¼»�¹ZÆ��É�f§{����Y��

Ê»�Ã{Z¨f�Y�½M�Ê¼�Y����Y��Y�|�Z^¿��z�»��Zf¼»�¹ZÆ��|Ë�y�Z]����Y�Ä¯�Êe�Â���{�{Â���
�    1000000 1000000 10 3%�Zf¼»�¹ZÆ��É�f§{����Y��

��µZË� 1300000�
¹ZÆ��½Z^uZ��©Â¬u��¼m�/��Zf¼»�¹ZÆ��É�f§{����Y�

É{Z��¹ZÆ��{Y| e�
É{Z��ºÆ���Å�É�f§{����Y��

��µZË�
*


 
2800000 1300000 1500

1000
É{Z��ºÆ���Å�É�f§{����Y��

�ºÆ���Å�Ê¼�Y�¢¸^»�¶«Y|u�Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]1000d�Y�µZË����Z]�d�Y��]Y�]�É{Z��¹ZÆ��{Y| e��
É{Z��¹ZÆ��/�ÄËZ»���
ºÆ���Å�Ê¼�Y����Y�

É{Z��¹ZÆ��{Y| e��

��ºÆ� 
1000000 10001000É{Z��¹ZÆ��{Y| e��

çå�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ä^�Zv»��Ë��Ä�]Y���Y�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]Ê»��{Â���

�µZË��
Ã�Á{�µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»� �

�	Ã�Á{�Ê��|Ë�y� �

�Á�§�Ã{Z»M�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]� �
�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�� �

Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]� �
�
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Z]�d�Y��]Y�]�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�¢¸^»�,¾ËY�]ZÀ]��
�µZË���Y�Å�

�Á�§�Ã{Z»M�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�150�
�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�� 50�

Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�100�
�
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�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
d�Y��Ë��s���Ä]�Ä��«�©Y�ÁY��Á�§�d^i���µZË���Y�Å�Ä]�¹Z«�Y��

�
�
x1��®¿Z]�112463�
�ÊfyY{�a�Ä��«��Y�ÁY 100000

�¥��Ä��«�©Y�ÁY�  12463
Ê»�Ä^�Zv»��Ë��Ä�]Y���Y��iÂ»�Ã�Æ]��Á��ª^��Ã�Æ]�ÄÀË�Å�{Â���
��c|»�Y�Z]�Ã�Æ]�w�¿��©Y�ÁY�¥���Ã|¿Z»©Y�ÁY�Ê¼�Y�¢¸^»���Ã�Æ]�ÄÀË�Å��

�     
6100000 12463 10 562312%µÁY�ÃZ»����Ã�Æ]�ÄÀË�Å��

Ê»�¾ÌÌ e��Ë��Ä�]Y���Y�Ã�Æ]�d]Z]�ÊfyY{�a�|¬¿�{Â���
��c|»�Ê¼�Y�Ã�Æ]�w�¿�©Y�ÁY�Ê¼�Y�¢¸^»�Ê¼�Y�Ã�Æ]��

�   
6100000 12 6000012%Ê¼�Y�Ã�Æ]��

d^id�Y��Ë��s���Ä]�µÁY�ÃZ»����Ã�Æ]�ÄÀË�Å���
®¿Z]�6000�

Ã�Æ]�ÄÀË�Å ���������������5623
©Y�ÁY�¥�� �Ä]Z»�cÁZ¨f·Y� 377

Z]�d�Y��]Y�]�©Y�ÁY�¥���[Z�u�Ã|¿Z»�,©Â§�d^i�¹Zn¿Y�Z]��
©Y�ÁY�¥���

12463 377
12086�

Z]�d�Y��]Y�]�¹Á{�ÃZ»����Ã�Æ]�ÄÀË�Å��

�     
6100000 12086 10 560412%¹Á{�ÃZ»����Ã�Æ]�ÄÀË�Å��

d�Y��Ë��s���Ä]�¹Á{�ÃZ»����Ã�Æ]�ÄÀË�Å�d^i��
®¿Z]�6000�

Ã�Æ]�ÄÀË�Å ���������������5604
©Y�ÁY�¥�� �Ä]Z»�ÁZ¨f·Yc� 396

Äf°¿� Ê»��ËY�§Y�µZ��Ä]�µZ��,�iR»�Ã�Æ]��Á��Ä]�Ä��«�©Y�ÁY���¯�ZË�¥���­ÔÆf�Y��|]ZË���ÄÀË�³��¬§�¾ËY�]ZÀ]�d�Y�tÌv��� 
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�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�[Z�u��Y�,É�Zne�½Y�Z°Å|]��Y�Ã|��d§ZË�{�¢¸^»�¾ÌÌ e�ÉY�]T��Êe��Y��Ë��s���Ä]Ê»�Ã{Z¨f��{Â���

É�Zne�½Y�Z°Å|]�
Ã�Á{�µÁY�Ã|¿Z»�70�cZ^·Z�»�dyÂ���
ÄÌ�¿��Á�§�150�½Y�Z°Å|]��Y�µÂ�Á�ˮ�

��Ã�Á{��yM�Ã|¿Z»�24�
Ä]�ÄmÂe�Z]Z]�d�Y��]Y�]�É�Zne�½Y�Z°Å|]��Y�Ã|��d§ZË�{�¢¸^»�,Êe�[Z�u���

�x   24 70 150�
��µZË��½ÂÌ¸Ì»x  196��

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�Ä^�Zv»��Ë��Ä�]Y���Y��Zf¼»�¹ZÆ��{Â��{Â���

��{Â��w�¿�Ê¼�Y�¢¸^»��¹ZÆ��{Y| e��Zf¼»�¹ZÆ��{Â���
�  50000 10000 10%�

��µZË� 50000000�
d�Y��Ë��s���Ä]�{Â��ºÌ�¬e�µÁ|m��

��Zf¼»�¹ZÆ��É{Z��¹ZÆ��µZË��
ºÌ�¬e�¶]Z«�{Â����200000000�
�Zf¼»�¹ZÆ��{Â��50000000�� 50000000�

{Â��Ã|¿Z¼Ì«Z]���150000000�
�Ã|¿Z¼Ì«Z]� ºÌ�¬e

{Â��
�150000000� 150000000�

�{Â�� ºÆ�
½Y�Y|»ZÆ��50000000�150000000��

¹ZÆ��{Y| e�
������������
50000�

���������������
�

80000�
�

ºÆ���Å�{Â��1000�1875��
��Y100�,É{Z��¹ZÆ���Y�Å�20�Z]��]Y�]�É{Z��¹ZÆ��{Y| e�Y~·�d�Y�Ã|��|Ë�y�Z]�ºÆ���Y�Å�80d�Y�ºÆ���Y�Å���

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
ÄËZ»���É�Y|]Z�u�ÉY�]�Ä¯�Êe�Â���{�É�Y~³�d^i�,{Â��Ã{Z¨f�Y�Ã�ËÁ����Y��Á���Y�ZÅ��¹�Ó�ÉZÅd�Y��Ë��s���Ä]���µZË��½ÂÌ¸Ì»�Ä]�¹Z«�Y��

�·Zy�{Â��¹Ô�Y��ÄËZ»���Z¨·M��{�É�Y~³�/2 4������ 8 30%
ÄËZ»���|»M�{�É�Y~³  /2 4

{Â��ºÌ�¬e��ÊÀf§ZË�{�¹ZÆ��{Â��/0 9������� 3 30%��
ÄËZ»���Z¨·M��{�É�Y~³  /0 9
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[Z�u�Ä]�©Â§�ÃZ»�d^i�¶¬¿��Y��a�Z]�d�Y��]Y�]�[Z�u�¾ËY�Ã|¿Z»�,¶¯��f§{�ÉZÅ��
ÄËZ»���Z¨·M��{�É�Y~³�

�Ã�Á{�µÁY�Ã|¿Z»  5�50�{Â��ºÌ�¬e�/0 9�
ÄËZ»���|»M�{�É�Y~³�/2 4���

�Ã�Á{��yM�Ã|¿Z»�/51 5���

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
ÄËZ»���c�Â���{�Ê»�Ä^�Zv»��Ë��Ä�]Y���Y�|Ë|m�®Ë���ÄËZ»���,d¯����{�|Ë|m�®Ë���ºÌ¬f�»�É�Y~³�{Â���

��dÌ°·Z»�|��{�d¯���ÄËZ»����¼m|Ë|m�®Ë���ÄËZ»����
��|Ë|m�®Ë���Ã{�ÁM�Ê¸^«�ÉZ¯���ÄËZ»���d¯���ÄËZ»����¼m��

��µZË��½ÂÌ¸Ì»   100 100 120 320d¯���ÄËZ»����¼m��
��µZË��½ÂÌ¸Ì»  320 25 80%�|Ë|m�®Ë���ÄËZ»����s�®Ë����

� ¢¸^»�dyY{�a� Z]� s�®Ë��120� �{� µZË�� ½ÂÌ¸Ì»�25%� µ{Z »�d¯��� ÄËZ»���80Ê»�ºÌÆ��µZË�� ½ÂÌ¸Ì»��{Â�� ��µ{Z »�ÊfyY{�a� {Y�Z»
 120 80 40Ê»��Â�À»�Ê¸^«�ÉZ¯���Ä]��Y{Za�½YÂÀ��Ä]�µZË��½ÂÌ¸Ì»��Ê»�ºÌ�¬e�,o�Á�k�ÉZ¯���¾Ì]�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿�Ä]�Ä¯�{Â��{Â���

��µZË��½ÂÌ¸Ì»  40 40 16%�Y{Za��Y�k�®Ë���ºÆ���
��µZË��½ÂÌ¸Ì»  40 60 24%�Y{Za��Y�o�®Ë���ºÆ���

Ë��s���Ä]�©Â§�{Y|ËÁ��d^id�Y����
®¿Z]�120��
�s�ÄËZ»���80�
�k�ÄËZ»���16�
�o�ÄËZ»���24�

d�Y��Ë��s���Ä]�Z¯���ÄËZ»���Ã|¿Z»�,s�®Ë���{Á�Á��Y�| ]��
s�ÄËZ»���
80�

ÄËZ»��k��
100
16
116

�

o�ÄËZ»���
100
24
124

�

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
¾Ì�Z»�Á�µYÂ»Y�Êe�[Z�u�Ä]�ÄmÂe�Z]�Ê»�¾ÌÌ e�Ã�Á{�Ê��Ã|��É�Y|Ë�y�ÊËY�Y{�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�,cÓM�{Â���

¾Ì�Z»�Á�µYÂ»Y�cÓM�
�Ã�Á{�µÁY�Ã|¿Z»�1954100��Á�§�187000�
ÊËY�Y{�|Ë�y�ˮ�Ã�Á{��yM�Ã|¿Z»�2108500�

Z]�d�Y��]Y�]�Ã|��É�Y|Ë�y�ÊËY�Y{�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�,©Â§�[Z�u�Ä]�ÄmÂe�Z]��
�x  187000 2108500 1954100�

��µZË�x  341400�
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��dyY{�a�|¬¿��·Zy�Ã|ÉY�]¾Ì�Z»�Á�µYÂ»Y��Z]�d�Y��]Y�]�cÓM��
ÊËY�Y{�|Ë�y�d]Z]�ÊfyY{�a�|¬¿� 341400�
ÊËY�Y{��Á�§�d]Z]�Êf§ZË�{�|¬¿�142700�

Ã|��dyY{�a�|¬¿��·Zy�198700�

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
,ÊÀ»Z�e�d¯����Y�®Ë���kÁ�y��Y�| ]Ä]�kÁ�y��Y�| ]�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿��{Â��Ä^�Zv»��Ë��c�Â���

�k�Zy�®Ë����Y�Ã|��É�Y|Ë�y�ºÆ���Ã|¿Â��kÁ�y��Y�¶^«�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿kÁ�y��Y�| ]�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿��
�d^�¿�Ä]�Y��¦·Y�ÄËZ»���k�Á�[�ÉZ¯���Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]3�Á�2Ã{�¯�É�Y|Ë�y���\Ìe�e�Ä]�¦·Y�®Ë���{Â���Y�k�Á�[�®Ë���ºÆ��Y~·�|¿Y

�µ{Z » 
 

 

3 3
5 2 3�Á�2

5d�Y���

�/
 

    
 

33 2 4 25[�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿��

�/
 

    
 

21 2 1 85¿�k�{Â��ºÌ�¬e�d^��

�6����¼m��

�|Ë|m�½ZË��Á�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿�¾ËY�]ZÀ]�[���µ{Z »�{Y|ËÁ��¾ËY��Y��a/ 
 
 

4 2 706 %d�Y���

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
d�Y�Ä^�Zv»�¶]Z«��Ë��Ä�]Y���Y�cYÂÀ���Â¼n»��Á��ª^��­ÔÆf�Y�ÄÀË�Å��

|Ì¨»��¼��Ã|¿Z¼Ì«Z]�
cYÂÀ���Â¼n»�

­ÔÆf�Y����Y��Ë~a�­ÔÆf�Y�ÄÀË�Å�k�¹Y�

���Z¬�Y����Y�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]­ÔÆf�Y����Y���Ë~a�
�k  1�|Ì¨»��¼���µZ���{�|Ì¨»��¼��Ã|¿Z¼Ì«Z]�k¹Y�

�1|Ì¨»��¼����|Ì¨»��¼��
2�

cYÂÀ���Â¼n»��

�Y{�Ä°ÀËY�Ä]�ÄmÂe�Z]�¹Â��µZ���{�ÊËY20%­ÔÆf�Y����Y��d�Y�Ã|��®¸Æf�»�½M��Ë~a��Y~·��
n|Ì¨»��¼���

k  3�
|Ì¨»��¼��Ã|¿Z¼Ì«Z]�
cYÂÀ���Â¼n»�20%��

�
 

 
n

nn
n n n n n n


 

    
  

2 2

2
2 23 1 120 20 201

2 2

% % %�

�n n
n n n n n

n n

 
       



2 2
2

2 4 2 420 10 2020% %�

�  n n n n      2 9 20 0 4 5 0�
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�  
 
4 4 1 102cYÂÀ���Â¼n»n n    4 0 4�

�ZË�

�  
 
5 5 1 152cYÂÀ���Â¼n»n n    5 0 5�

�ZË�|Ì¨»��¼��,Ä·P�»�¶u�ª^�5�ZË�d�Y�µZ��4µZ����Z]�d�Y��]Y�]�|Ì¨»��¼��¹�ZÆq�µZ��­ÔÆf�Y�|��{�,½M�Ä]�ÄmÂe�Z]��
|Ì¨»��¼��Ã|¿Z¼Ì«Z]�
cYÂÀ���Â¼n»�

�Ä¿ÓZ��­ÔÆf�Y�|��{��

� 
 
4 4 1 1010 %�¹�ZÆq�µZ��­ÔÆf�Y�|��{n  4�

�ZË�

�/
 

 
5 4 1 13 315 %¹�ZÆq�µZ��­ÔÆf�Y�|��{n  5�

ÄÀË�³�Ä]�ÄmÂe�Z]��ÄÀË�³�,ZÅ�d�Y�tÌv����

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
­Â°�»�cZ^·Z�»�Ä^�Zv»�ÉY�]�Ä¯�Êe�Â���{�­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å� ,{Â��Ã{Z¨f�Y��Á�§�|��{��Á���Y�µÂ�Â·Y���Ë��Ä�]Y�� �Y�µÂ�Â·Y

Ê»�Ä^�Zv»��{Â��
��Ã�Ìy}�|��{��Á�§­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å��µÂ�Â·Y�

��µZË�  1500000 1 15000%µÂ�Â·Y�­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å��
Ê»�d^i�Ã|��Ä^�Zv»�¢¸^»�¶¯�,�Á��¾ËY��{�{Â���

­Â°�»�cZ^·Z�»�ÄÀË�Å�µÂ�Â·Y�15000��
�­Â°�»�cZ^·Z�»�Ã�Ìy}�µÂ�Â·Y�15000�

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�Ä^�Zv»�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]�,�Ë��Ä�]Y��Ä]�ÄmÂe�Z]�Y|f]Y�,�·ZyZ¿�{Â���Á��ª^��{Â���

��Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]��Á�§�Ã�ËÁZ¿�{Â���
�x  40 90000 90000%�

�x 36000 90000�
��µZË�x  54000�

Ê»�¾ÌÌ e��Ë��µÂ»�§��Y�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»��b��{Â���
��Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�Ã�Á{�Ê��|Ë�y��Ã�Á{�µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]��

�x  54000 16000 54000�
��µZË�x  16000�
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�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�¾ÌÌ e��Ë��c�Â��Ä]�ÊeZÌ¸¼��dÌ·Z §��Y�¶�Zu�|¬¿�ÄmÁ�{Â���

�µZË���Y�Å�
� d]Z]� ÊfyY{�a� |¬¿ÄÀË�Å��Á� Ê»Â¼�� ÉZÅ

É�Y{Y�
 10310�

ÓZ¯�|Ë�y�d]Z]�ÊfyY{�a�|¬¿� 28720�
cZ^·Z�»�µÂ�Á�d]Z]�Êf§ZË�{�|¬¿�42860�

�3830�
ÄËZ»���Ã{�Z]�Ä¬^���{�¹ZÆ��{Â��dyY{�a�É�Y~³�ÊfyY{�a{Â��Á�ZÅ�¾ÌÀr¼Å�Á�Ä¿Z³Y|m�Ä¬^���{�|»M�{��]�cZÌ·Z»�dyY{�a�,Ê·Z»�¾Ì»Pe�d]Z]�

ÄËZ»���dÌ·Z §� �{�Ê¼Ë|«�½Z¼fyZ���Á�§�d]Z]�d§ZË�{� Á�cY�ÌÆne� |Ë�y�d]Z]�dyY{�a�É�Y~³����Y�³� |¬¿� ÃÂmÁ�½ZË�m�c�Â�� �{� ZÅ
Ê»�{Â���

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
m�µZ��{Â���]�Ã�Á{�½ZËZa�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�d��{Z¿�Ê]ZË��Y{�Y{�ºÌ¬f�»��iY�É�Z����iY�Ã�Á{�µÁY�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»�d��{Z¿�Ê]ZË��Y�¾ÌÀr¼Å

{�Y{�É�Zm�µZ��{Â���]��Â° »��
��µZ��{Â�x13 7,40000�f�Ì]�µZË����µZ��µÁY�É{ÂmÂ»�x13 7�40000�f¼¯�µZË���µZ��½ZËZa�É{ÂmÂ»x13 6�40000�f¼¯�µZË���

��µZ��{Â�x13 7�,30000�f�Ì]�µZË���µZ��½ZËZa�É{ÂmÂ»��x13 7�30000�f�Ì]�µZË���
�

�µZ��{Â�x13 7� Z]� ,70000�¢¸^»�Ä]�½{Â]��«YÁ��Y��Ì]�µZË��400000d�Y�Ã|����Y�³�µZË��� ��µZ��Ê «YÁ�{Â��¾ËY�]ZÀ]x13 7�µ{Z »�
330000� 400000 70000d�Y�µZË����

��·ZyZ¿�{Â�x13 9�
20000�f¼¯�µZË���

�µZ��µÁY�É{ÂmÂ»�x13 9�20000�f�Ì]�µZË����µZ��½ZËZa�É{ÂmÂ»x13 8�20000�µZË���f�Ì]�

�
��·ZyZ¿�{Â�X13 9�,10000�f¼¯�µZË���
������¼m30000�«YÁ��Y��f¼¯�µZË���

�µZ��½ZËZa�É{ÂmÂ»�x13 9�10000�f¼¯�µZË���

� µZ�� {x13 9� Z]� ,30000� ¢¸^»� Ä]� �«YÁ� �Y� �f¼¯� µZË��450000� Ã|�� ��Y�³� µZË��� µZ�� Ê «YÁ� {Â�� Y~·� d�Yx13 9�µ{Z »�
 450000 30000 480000d�Y�µZË����

�/�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
ÊËY�Y{�¶Ì�ve�c�Â���{�Ä]�ZÅ�ÊËY�Y{�¾Ì]��Y�Z]����Y�d^�¿�Ä]�ÊfyY{�a�ÉZÆ]�,Zn°Ë�c�Â���ZÅ��Ì�zeÊ»�|]ZË���µZË��½ÂÌ¸Ì»�Ä]�¹Z«�Y��

�Y�Z]����Y��
850�¾Ì»��
1000�½Z¼fyZ��
650�cY�ÌÆne�
25000��¼m�
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��µZË��½ÂÌ¸Ì»  
8502000 6802500¾Ì»��ºÆ���

�  
10002000 8002500½Z¼fyZ��ºÆ���

�  
6502000 5202500�ºÆ��cY�ÌÆne�

d�Y��Ë��s���Ä]�©Â§�{Y|ËÁ��d^i��
¾Ì»��680000000��

½Z¼fyZ��800000000��
cY�ÌÆne�520000000��

�®¿Z]�2000000000�
�
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�
�

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�Ä^�Zv»�Ã�ËÁZ¿�{Â��Y|f]Y�{Â���

�ÄÀË�Å�ZÅ�Ã�ËÁZ¿�{Â��/�ÊeZÌ¸¼��ÉÊeZÌ¸¼��{Â���
��µZË�x x   2000000 1000000 3000000�

Ê»�Ä^�Zv»��Á�§�¢¸^»�,Ã�ËÁZ¿�{Â��Ä^�Zv»�µÂ»�§�Ä]�ÄmÂe�Z]��b��{{�³��
���Á�§�/�Äf§���Á�§�ÉÓZ¯�Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ]Ã�ËÁZ¿�{Â���

�x x   3000000 10000000 13000000�
��Ã|��¹Z¼e�ÉZÆ] 30%Ã�ËÁZ¿�{Â���

��µZË�x x   
30000003000000 30 1000000030% %�

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
®¸Æf�»�ÉZÆ]��Ì�ze��Y�d�Y�c�Z^��­ÔÆf�Y��®ÌeZ¼f�Ì���Ì�ze��Y�d�Y�c�Z^��­ÔÆf�Y�¾ËY�]ZÀ]�½M�|Ì¨»��¼��Ê��ÊËY�Y{��Ë~a

ÄÀË�Å�

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�Z]�d�Y��]Y�]�ÄËZ»���½Z^uZ��©Â¬u�,É�Y|]Z�u�Ä·{Z »�ª^��

��ÄËZ»���½Z^uZ��©Â¬u�	ÊÅ|]��¼m��ZÅÊËY�Y{��¼m��ZÅ�
�x 130000 25000���µZ�x13 8�

��µZË�x  105000�
���½Z^uZ��©Â¬u�ÉY�mY�Ä]�ÄmÂe�Z]�ÄËZ»�¹ZÆ����µZ��É{Z��¹ZÆ��ÄËZ»���¢¸^»x13 8Ê»�¾ÌÌ e��{Â���

��Äf�Z^¿Y�{Â��	�É{Z��¹ZÆ��ÄËZ»����¹ZÆ��½Z^uZ��©Â¬u��¼m�
�x 105000 75000�

��µZË�x  30000�

Äf°¿� [Z�u��¥���ÉZÅ���¯��Z^uZ��©Â¬u�ÉY�mY�Á�m��Ì¿�ÄfyÁ|¿Y�Á�¹ZÆ�Ê»�Ê¬¸e�¹ZÆ��½�{Â���

º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�µZ��½ZËZa�¹ZÆ��½Z^uZ��©Â¬u�,É�Y|]Z�u�Ä·{Z »�Ä]�ÄmÂe�Z]x13 9d�Y�Ä^�Zv»�¶]Z«���

��ÄËZ»���½Z^uZ��©Â¬u�	ÊÅ|]��¼m��ZÅÊËY�Y{��¼m��ZÅ�
�x 150000 30000���µZ�x13 9�

��µZË�x  120000�
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�µZ��½ZËZa�Äf�Z^¿Y�{Â��¢¸^»�¹ZÆ��½Z^uZ��©Â¬u�ÉY�mY�Ä]�ÄmÂe�Z]x13 9Ê»�¾ÌÌ e��{Â���
��Äf�Z^¿Y�{Â��	�É{Z��¹ZÆ��ÄËZ»��¹ZÆ��½Z^uZ��©Â¬u��

�x 120000 25000���µZ�x13 9�
��µZË�x  95000�

Ê»��Ì¿��Ë��Ä�]Y��Ä]�ÄmÂe�Z]�Ä¯�d�Y��¯}�Ä]�¹�Ó�{�¯�Ä^�Zv»�Y��Äf�Z^¿Y�{Â��¢¸^»�½YÂe��
���Ã�Á{�½ZËZa�Äf�Z^¿Y�{Â��	É{Z��¹ZÆ��ÄËZ»����ÊÅ|]��¼m���ZÅÊËY�Y{��¼m��ZÅ�

� x  150000 30000 25000���µZ�x13 9�
��µZË�x  95000�

º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�µZ��|»M�{�¢¸^»�,Ã�Á{�½ZËZa�Äf�Z^¿Y�{Â��Ä^�Zv»�ÃÂv¿�Z]x13 9d�Y�¾ÌÌ e�¶]Z«���

�Z��Ê¼Ì�¬e�{Â��µ�µZ��Ê��ÄÀË�Å��µZ��Ê��|»M�{��µZ��µÁY�Äf�Z^¿Y�{Â��µZ��½ZËZa�Äf�Z^¿Y�{Â���
�  x x     

195000 75000 102000 20000 142000�
�����µZ��½ZËZa�Äf�Z^¿Y�{Â�x13 8½Z�¿�,��µZ��ÉY|f]Y�Äf�Z^¿Y�{Â��Ã|ÀÅ{x13 9d�Y����µZ��|»M�{�¢¸^»�Ä¯�d�Y��¯}�Ä]�¹�Óx13 9��Y�

d�Y�Ä^�Zv»�¶]Z«��Ë��Ä�]Y���
��Ê¼Ì�¬e�{Â��µZ��Ê��ÄÀË�Å��|»M�{��µZ��Ê��µZ��ÉY|f]Y�Äf�Z^¿Y�{Â���¹ZÆ��ÄËZ»����ÊÅ|]�ÊËY�Y{��ZÅ�

� x     150000 30000 25000 75000 102000 20000���µZ�x13 9�
��µZË�x  142000�

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Y��Á��É�Ì³�Z¯�Ä]Á�Ã{�YÁ�¾Ì·ÁY��Y�Ã�{Z��¾Ì·FIFO�Á���{��Ê»��nÀ»�½Z�°Ë�lËZf¿�Ä]�Ê¼WY{�Á�É�YÁ{Y�ÉZÅ�{Â���

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�Ä^�Zv»�Ê°¿Z]�Ê «YÁ�Ã|¿Z»�,Ê°¿Z]�c�ËZ¤»�c�Â��Ä]�ÄmÂe�Z]�{Â���

Ê°¿Z]�c�ËZ¤»�c�Â��
��ÃZ»�Æ»��

�eZ§{�ª^��Ã|¿Z»�495000�[Z�ve�Â��ª^��Ã|¿Z»�.�
Ê°¿Z]�{�»�Z¯� 10000�©Â »�®q� 120000�

�Y|]Z�u�ÃZ^f�Y�45000�®¿Z]�ÃZ^f�Y�50000�
®¿Z]�Ê «YÁ�Ã|¿Z»�530000�Z»®¿Z]�Ê «YÁ�Ã|¿�530000�

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
¹�Ã�Ìy}�[Z�u�Ã|¿Z»�,{Â��¾ÌÌ e�cZ^·Z�»�Ã|¿Z»��Y�É|��{�ÉZÀ^»��]�Ã�Ìy}�Ä¯�Êe�Â���{�Ê»�¾ÌÌ e��Ë��Ä�]Y���Y�,µZ��½ZËZa��{�¹�{{�³��

��Ã�Ìy}�|��{�cZ^·Z�»�Ã|¿Z»�¹�Ã�Ìy}�Ã|¿Z»��¹�
� 2800000 5%�

��µZË� 140000�
¹�ÄÀË�Å�¢¸^»�¾ÌÌ e�ÉY�]�Ê»�Ã{Z¨f�Y�Ã�Ìy}�[Z�u��Y�¹�{Â���Ê»��Z°Å|]�Ã�Ìy}�[Z�u�cZ^·Z�»�½|��dyÂ��Ä]�ÄmÂe�Z]�{Â���

¹�Ã�Ìy}�¹�
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cZ^·Z�»�dyÂ��120000�|¿Z»�µZ��µÁY�Ãx7�100000�
��¹�ÄÀË�Å�¹�x�
���µZ���yM�Ã|¿Z»x7�140000�

�x  100000 120000 140000�
��µZË�x  160000�

�º�ÄÀË�³�d��{�d�Y���
Ê»��Y�«�½Z��]Z�u�ÄmÂe�{�Â»��f�Ì]�,�Ë��{�YÂ»�{�Ì³��

���ÊËY�Y{�|�Z]�Ã|�¿���Y�³��«YÁ��Y��Ì]�ZÅ��
���ÊÅ|]�|�Z]�Ã|�¿���Y�³��«YÁ��Y��f¼¯�ZÅ��
���ÄÀË�Å�|�Z]�Ã|�¿���Y�³��«YÁ��Y��f¼¯�ZÅ��
���|�Z]�Ã|�¿���Y�³��«YÁ��Y��Ì]�ZÅ|»M�{��

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�µÂ»�§�Ä]�ÄmÂe�Z]d�Y�Ä^�Zv»�¶]Z«��·Zy�{Â��¢¸^»�,Äf�Z^¿Y�{Â��Ä^�Zv»��

�ÄfyÁ|¿Y��ZÅ�Ê¼Ì�¬e�{Â����·Zy�{Â���µZ��µÁY�Äf�Z^¿Y�{Â��Ã�Á{�½ZËZa�Äf�Z^¿Y�{Â���
�x  209 155 80�
��µZË��½ÂÌ¸Ì»x  62�

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
Ê»�Ä^�Zv»�Ê¸¨«���Y|f]Y�{Â���

��d¯���¥�Z f»����Y�/�d¯���É�f§{����YÊ¸¨«����
�   

 
1 21950 1650�

��µZË��½ÂÌ¸Ì» 300�
��{Â��ºÌ�¬e�d^�¿�|Ë|m�®Ë���Ã{�ÁM��d¯���¥�Z f»����Y� 1�

��µZË��½ÂÌ¸Ì»  
1650 19503�

��|Ë|m�®Ë���Ã{�ÁM�Ê¸^«�ÉZ¯���ÄËZ»����¼m����Y��d¯���É�f§{� 2�
�   500 500 650 1650�

Ê»�ºÌ�¬e�ZÆ¿M�¾Ì]�{Â��ºÌ�¬e�d^�¿�Ä]�Ä¯�d�Y�Ê¸^«�ÉZ¯���Ä]�ª¸ f»�Ã|��ÊËZ�ZÀ��Ê¸¨«���{Â���

��µZË��½ÂÌ¸Ì»  


1300 1001 2Ê¸¨«����Y�¦·Y�ºÆ���

��µZË��½ÂÌ¸Ì»  


2300 2001 2�Ê¸¨«����Y�[�ºÆ��

d�Y��Ë��s���Ä]�Ê¸¨«���d^�¿��
Ê¸¨«���300��

�¦·Y�ÄËZ»���100�
�[�ÄËZ»���200�

�º�ÄÀË�³�d�Y�d��{���
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d�Y��Ë��s���Ä]�{Â��ºÌ�¬e�µÁ|m��
��Zf¼»�¹ZÆ��É{Z��¹ZÆ��µZË��

{Â��¶¯�   50000 10000 8 1%��250000000�
©Â »�{Â��40000000�� 40000000�

É�Zm�µZ��{Â��40000000�� 40000000�

{Â��Ã|¿Z¼Ì«Z]���170000000�
Ã|¿Z¼Ì«Z]�ºÌ�¬e��170000000� 170000000�

{Â��ºÆ��80000000� 170000000��

�º �ÄÀË�³�d�Y�d��{���
�µZ���yM�ÉÓZ¯�É{ÂmÂ»x 4000000 2�µZ���·Zy�{Â��x 4000000 2^¿Y�{Â���µZ��Äf�Zx 4000000 2�

�µZ��­ÔÆf�Y�ÄÀË�Åx 8000000 1�µZ���·Zy�{Â��x 8000000 1�µZ��Äf�Z^¿Y�{Â��x 8000000 2�
�µZ��­ÔÆf�Y�ÄÀË�Åx 2000000 2�µZ���·Zy�{Â��x 2000000 2���µZ��Äf�Z^¿Y�{Âx 2000000 2�

�Ê���{��yM�É{ÂmÂ»�Ê]ZË��Y��{�ÃZ^f�Y��iY�d�Y��¯}�Ä]�¹�Ó�Ê»�ÊjÀy�µZ���{Â����µZ���yM�É{ÂmÂ»�d��{Z¿�Ê]ZË��Y�,�´Ë{�c�Z^��Ä]
x1µZ���·Zy�{Â��,�x1�Á�x2d�Y��Y~³��iY���
�
�
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اگر یک شرکت سهامی قسمت عمده سهام عادي شرکت دیگري را نقداً تحصیل نماید، و بدین ترتیب حقوقی در منافع شرکت .
فرعی بدست آورد، حسابداري این تحصیل منافع ترجیحاً به چه روشی باید انجام گیرد؟

  به سه روش فوق) 4  ارزش ویژه) 3  خرید) 2  اتحاد منافع) 1

 : به صورت زیر بوده است69 اسفندماه29ترازنامه شرکت اصلی و فرعی ب در .
  )ب(فرعی  )الف(اصلی

   ریال00012    ریال00026  داراییهاي جاري
    00014  سهام ب% 80گذاري درسرمایه

  00040  00012  
  00010  00030  ) سهم عادي500(سرمایه
  0002  00010  انباشته) زیان(سود

  00040  00012  
.  ریال مانده بستانکار داشته است0001انباشته ب) زیان(شرکت اصلی زمانی در شرکت ب سرمایه گذاري کرده است که حساب سود            

  : در تنظیم ترازنامه تلفیقی کدامیک از موارد زیر وجود خواهد داشت
   ریال2005سرقفلی ترکیبی) 2   ریال2005اندوخته ترکیبی) 1
   ریال0003سرقفلی ترکیبی) 4   ریال0003اندوخته ترکیبی) 3

      :  خریداري نموده استX 1/1/2سهام شرکت ج را در% 60 و شرکت ب 1X/ 1/1سهام شرکت ب را در% 80شرکت الف .
  .ورتهاي مالی تلفیقی الف و ب و ترکیب آن با صورتهاي مالی ج مالی تلفیقی الف و شرکتهاي تابعه آن عبارتند از صصورتهاي) 

  . مالی تلفیقی الف و شرکتهاي تابعه آن عبارتند از صورتهاي مالی تلفیقی ب و ج و تلفیق این صورتها با صورتهاي مالی الفصورتهاي) 2
  .اي مالی هر سه شرکتصورتهاي مالی تلفیقی براي شرکت الف و شرکتهاي تابعه عبارتست از ترکیب صورته) 3
  .شودصورتهاي مالی تلفیقی تهیه نمی) 4

پذیر که باید در طی دورهبه منظور گزارشگري یک ترکیب تجاري به شکل اتحاد منافع، حداقل میزان سهام عادي یک سرمایه .
باشد؟گذار تحصیل گردد، چقدر میترکیب در معاوضه با سهام عادي سرمایه

 درصد90) 4   درصد80) 3   درصد51) 2  د درص100) 1

حسابداري مالی
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باشد، توسط شرکت سود سهام مصوبه یک شرکت فرعی که به سهامداران اقلیت آن شرکت قابل پرداخت میزآن قسمت ا .
گردد؟فرعی به چه حسابی بستانکار می

  ییهاي خالص شرکت فرعیبه حساب منافع اقلیت در دارا) 2  به حساب منافع اقلیت در سودخالص شرکت فرعی) 1
  مابینبه حساب سود سهام پرداختنی فی) 4  به حساب سود سهام پرداختنی) 3

نقد براي سهام عاديمبناي صحیح براي ارزشیابی داراییهاي ثابت تحصیل شده در روش خرید تلفیق تجاري که در آن وجه .
پذیر پرداخت گردیده چیست؟شرکت سرمایه

  ف جاريارزش متعار) 1
  ارزش دفتري) 2
  بهاي تمام شده اولیه بعلاوه مازاد قیمت خرید بر مبلغ دفتري داراییهاي ثابت تحصیل گردیده) 3
  شده اولیهبهاي تمام) 4

:سرقفلی حاصل از یک ترکیب تجاري .
  .شودیک دارایی است که مشمول استهلاك نمی) 2  .باید در سال تلفیق هزینه گردد) 1
  .آیددر ترکیب به شکل اتحاد منافع به وجود می) 4    . دارایی نامشهود استیک) 3

  : فرعی گردید، صرف سهام ترکیبی شامل صرف سهام–در تاریخ ترکیب تجاري از نوع خرید که منجر به رابطه شرکت اصلی .

  .شرکت اصلی و فرعی است) 1
  .فقط شرکت اصلی است) 2
  .فقط شرکت فرعی است) 3
  شرکت اصلی و فرعی و نیز میلغی براي موازنه نمودن آرتیکل روزنامه براي ثبت ترکیب تجاري) 4

 ریال خریداري نمود، حقوق صاحبان سهام شرکت بتا700از سهام شرکت بتا را به مبلغ% 70 شرکت آلفا1xدر اول آذرماه سال .
سود ویژه هریک از شرکتهاي آلفا و. باشدیال سودانباشته می ر300 ریال سهام عادي و500 شامل1xدر اول فروردین ماه سال

 ریال تقسیم سود100 ریال و شرکت بتا200 شرکت آلفا1xطی سال. باشد ریال می300 ریال و500 به ترتیب1xبتا براي سال
 چند1x تلفیقی براي سالسود ویژه. نمایدگذاري از روش ارزش ویژه استفاده میشرکت آلفا در مورد سرمایه. نقدي داشتند
ریال است؟

1 (500  2 (710  3 (570  4 (5/552  

در دفاتر شرکت. باشداي که روش حسابداري شرکت اصلی براساس بهاي تمام شده مینحوه انعکاس گزارش سود شرکت تابعه .
اصلی چگونه است؟

  .دهداري را کاهش میگذسرمایه) 2  .دهدگذاري را افزایش میسرمایه) 1
  .گیردثبتی بابت آن در دفاتر صورت نمی) 4  .شودموجب افزایش در حساب نقد و بانک می) 3

حذف حسابهاي فیمابین در کاربرگ تلفیقی چگونه است؟ .
  .شودتماماً حذف می) 2    .شودحذف نمی) 1
  از موارد فوقهیچکدام) 4  . شودگذاري حذف میمتناسب با درصد سرمایه) 3

سهام آن متعلق به شرکت% 80نحوه انعکاس سود تحقق نیافته ناشی از فروش کالا توسط شرکت اصلی به شرکت فرعی که .
اصلی است در کاربرگ تلفیقی چگونه است؟

  .شودهیچ مبلغی از آن حذف نمی) 2    .شودکلاً حذف می) 1
  .شود یآن حذف م% 20) 4    .شودآن حذف می% 80) 3
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هزینه استهلاك مربوط به سودحاصل از خرید و فروش داراییهاي بلندمدت استهلاك پذیر بین شرکتهاي عضو گروه در سالهاي .
.............بعد از انجام معامله موجب

  .شودافزایش سود تحقق یافته می) 2  .شودکاهش سود تحقق یافته می) 1
  هیچکدام) 4  .ندارداثري بر سود تحقق یافته) 3

  شود؟ سود سهام اعلام شده قبل از ترکیب تجاري براساس روش اتحاد منافع در صورتهاي مالی تلفیقی چگونه نشان داده می .

        .شودحذف می) 1
  بطور جداگانه) 2
    .شودبا سود سهام اعلام شده توسط شرکت اصلی ترکیب می) 3
  هیچکدام )4

سهام شرکت فرعی در نیمه دوم سال مالی آن شرکت خریداري شود، سهم شرکت اصلی از سود ویژه% 100در صورتیکه .
باشد؟شرکت فرعی با توجه به روش حسابداري تجمیع منافع چگونه می

  .شامل سود ویژه شرکت فرعی براي تمام سال است) 1
  .یان سال مالی استگذاري تا پاشامل سود ویژه شرکت فرعی از تاریخ سرمایه) 2
  .گذاري استشامل سود ویژه شرکت فرعی از ابتداي دوره مالی تا تاریخ سرمایه) 3
  هیچکدام از موارد فوق) 4

در گردش تلفیقی دارد؟سود سهامداران اقلیت از سود ویژه شرکت فرعی چه تاثیري در سرمایه .
  هم منابع و هم مصارف) 4  نه منابع و نه مصارف) 3  گردشمنابع سرمایه در) 2   گردش درمصارف سرمایه) 1

شرکت رویا براي سال.  ریال خریداري نمود500 به مبلغ67از سهام عادي شرکت رویا را در پایان اسفندماه% 80شرکت نمونه، .
که شرکت نمونهرتیدر صو.  ریال تقسیم سود نقدي داشته است50 ریال سود ویژه گزارش نمود و طی سال مزبور200، مبلغ68

68گذاري در پایان سالاستفاده نماید، مانده حساب سرمایه) cost method(گذاري از روش بهاي تمام شدهدر رابطه با سرمایه
 :برابر خواهد بود با

   ریال660) 4   ریال500) 3   ریال620) 2   ریال650) 1
 ریال خریداري نمود، خالص داراییهاي شرکت950ي شرکت دنا را به مبلغاز سهام عاد% 90 شرکت دقیق،68در اول مهرماه .

اند به استثناي موارداکثر داراییها و بدهیهاي شرکت دنا معدل ارزش دفتري ارزیابی شده. باشد ریال می700دنا در این تاریخ
    :زیر

  ارزش بازار  ارزش دفتري  
  900  0001  )خالص(تاسیسات و تجهیزات

  800  500  زمین
  380  400  بدهیهاي بلندمدت

  :سرقفلی تلفیقی در تاریخ سرمایه گذاري برابر خواهد بود با
  ریال158) 4   ریال218) 3   ریال122) 2   ریال320) 1
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یال ر200موجودي کالاي پایان دوره شرکت آلفا، شامل. از سهام عادي درجریان شرکت بتا را در اختیار دارد% 80شرکت آلفا .
. بهاي فروش است% 30نرخ سودناویژه براي واحد فروشنده،.  از شرکت بتا خریداري نموده است69کالایی است که در سال

 ریال باشد، سهم شرکت آلفا از سود ویژه شرکت بتا با69،5002درصورتی که سود ویژه گزارش شده شرکت بتا براي سال
  : برابر خواهد بود باEQUITY METHODاستفاده از روش ارزش ویژه

   ریال8001) 4   ریال9401) 3   ریال9521) 2   ریال0002) 1
00020در صورتی که سود تحقق نیافته در موجودي کالاي پایان دوره شرکت اصلی ناشی از فروش کالا توسط شرکت فرعی .

 مربوط به معوق نمودن سود تحقق نیافته در کاربرگاز سهام شرکت فرعی متعلق به شرکت اصلی باشد، ثبت% 80ریال باشد و
:عبارتست از

  .شود ریال بستانکار می00016گذاري ریال بدهکار و حساب سرمایه00016گذاريدرآمد حاصل از سرمایه) 1
   .شود ریال بستانکار می00016گذاري ریال بدهکار و سود سرمایه00016گذاريحساب سرمایه) 2
 ریـال بـستانکار     00016 ریال بدهکار و موجـودي کـالاي پایـان دوره از ترازنامـه               00016موجودي کالاي پایان دوره از صورت سودوزیان        ) 3

  .شودمی
 ریـال بـستانکار     00020 ریال بدهکار و موجـودي کـالاي پایـان دوره از ترازنامـه               00020موجودي کالاي پایان دوره از صورت سودوزیان        ) 4

  .شودمی
گذاري بر ارزش دفتري سهاممازاد مبلغ سرمایه(التفاوت بدهکاردر صورت ترکیب تجاري براساس روش خرید منجر به مابه .

شود، تغییر روش از روش خرید به اتحاد منافع چه تاثیري بر سودگردد و به داراییهاي استهلاك پذیر تسهیم) خریداري شده
ویژه تلفیقی دارد؟

  .شودموجب کاهش در سود ویژه تلفیقی می) 2  .شودموجب افزایش در سود ویژه تلفیقی می) 1
  .تاثیري بر سود ویژه تلفیقی ندارد) 4  .شودموجب کاهش در سود ویژه شرکت فرعی می) 3
ي شرکت بهار درخالص داراییها.  ریال خریداري کرد00010سهام شرکت بهار به مبلغ% x13،30 4شرکت یاس در ابتداي سال .

 ریال در بازار ارزش بیشتري0004 و0002از داراییهاي شرکت بهار زمین و ساختمان به ترتیب. باشد ریال می00020این تاریخ
 سال10گذاري ظرف سال برآورد گردیده و هرگونه سرقفلی ناشی از سرمایه5عمر مفید ساختمان. از ارزش دفتري داشتند

گذاريدرآمد حاصل از سرمایه. باشد ریال می00020بالغ برx13 4ســـود ویژه شرکت بهــار براي سال  . گرددمستهلک می
 چند ریال است؟x13 4براي سال

  صفر) 4   5405) 3  00020) 2 0006) 1
 سود سهام نقدي دریافتی دراین ریال و0007گذاري در شرکت تابعه تلفیق نشده مبلغدر صورتی که درآمد حاصل از سرمایه .

یابد؟ ریال باشد، تقسیم سود نقدي درصورت تغییرات در وضعیت مالی تلفیقی چگونه انعکاس می0003رابطه مبلغ
  .شود ریال اضافه می0007 در گردش به مبلغمنابع سرمایه) 1
  .یابد ریال کاهش می0003 در گردش به مبلغمنابع سرمایه) 2
  .شوددر گردش کسر می رایل از منابع سرمایه0004مبلغ) 3
  .شود ریال اضافه می0004مصارف سرمایه در گردش به مبلغ) 4
به5x13 و4x13شـــــرکت بتا براي سال. از سهام عادي در جریان شـــرکت بتا را در اختیار دارد% 70شرکت آلفا .

 ریال سود به شرکت500 ریال کالا با0002 مبلغx13 4شرکت بتا طی سال. ه گزارش نمود ریال سود ویژ00020 و00015ترتیب
در.  ریال فروخته شد6002 توسط شرکت آلفا به شرکتهاي غیرعضو گروه به مبلغ5x13کالاي مزبور طی سال. آلفا فروخت

 : به ترتیب برابر است باx13 5 وx13 4صورت سود و زیان تلفیقی سهم اقلیت از سود ویژه سـالهاي
   ریال7806 و7203) 4   ریال1506 و3504) 3   ریال6006 و9003) 2   ریال0006 و5004) 1
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0003 و0005 به ترتیبx13 2از سهام در جریان شرکت دلتا را در اختیار دارد، شرکت گاما و دلتا براي سال% 90شرکت گاما، .
 ریال کالا از این800 ریال کالا به شرکت دلتا فروخت و مبلغ0001طی سال مزبور شرکت گاما. ه گزارش کردندریال سود ویژ

اگر نرخ سود ناویژه در این فروش. باشدموجودیها در پایان سال در انبار شرکت خریدار موجود می% 50. شرکت خریداري کرد
       چند ریال است؟x13 2ـالبهاي فروش باشد، سود ویژه تلفیقی براي ســ% 20
 (70072 (5287  3 (2387  4 (0008  

.  ریال تحصیل نمود10 سهم عادي به ارزش0003 کلیه سهام درجریان شرکت ب را از طریق انتشارx13 2/ 1/10شرکت الف در .
 ریال0006 و0009 به ترتیبx13 2 سالشرکت الف و ب براي. گیـــردترکیب براساس روش تجمیع اتحاد منافع صورت می

. شود اسفند ختم می29سود ویژه شرکتهاي فوق طی سال به طور یکنواخت تحقق یافته است و سال مالی شرکتهاي مزبور به
 چند ریال است؟x13 2سود ویژه تلفیقی براي سال

1 (500102 (00015  3 (25011  4 (50013  

 ریال، کلیه سهام20 ریال و ارزش بازار10 سهم عادي جدید به ارزش اسمی هر سهم000400 با انتشار5x13/ 1/1رد) م(شرکت .
000000) د( ریال و شرکت00000016) م(قبل از انجام این معامله کل حقوق صاحبان سهام شرکت. کندرا تحصیل می) د(شرکت

) م(سود شرکت. باشد ریال می0000008، مبلغ1/1/5x13در) د(اییهـــاي شرکتارزش بازار خالص دار.  ریال بــوده است8
هیچ نوع معامله. کند ریال سود نقدي تقسیم می000900 مبلغ5x13بدون توجه به عملکرد شرکت طی سال5x13براي سال

 .ال زیر پاسخ دهیدبا توجه به اطلاعات فوق به دو سو.  وجود نداردx13 5داخلی بین دو شرکت در سال

در اینصورت مانده حقوق صاحبان سهام در ترازنامه. ، تجمیع اتحاد منافع باشد)م(توسط شرکت) د(فرض کنید، تحصیل شرکت
      چه مبلغی است؟x13 29/12/5تلفیقی

   ریال00010027) 4   ریال00020026) 3   ریال00020018) 2   ریال00060017) 1

در اینصورت مانده حقوق صاحبان سهام در ترازنامه تلفیقی. ، خرید باشد)م(توسط شرکت) د(ض کنید تحصیل شرکتفر .
29/12/5 x13چه مبلغی است؟ 

   ریال00010027) 4   ریال00020026) 3   ریال00020018) 2   ریال00060017) 1

 ریال نقداً خریداري کرده است، در تاریخ تحصیل ارزش0000001ي تمام شده را به بهاYاز سهام عادي شرکت% x،90شرکت .
       ریال بوده است، سرقفلی تلفیقی چقدر است؟000150 ریال و سود انباشته آن000750اسمی سهام شرکت

 (0001002 (000170  3 (000190  4 (000200  

ی در هنگام تهیه ترازنامه تلفیقی بلافاصله بعد از تحصیل سهام، به ترتیب در روش خریدبا سود و زیان انباشته شرکتهاي فرع .
شود؟و اتحاد منافع چگونه عمل می

1 (–   در هر دو حذف) 2   انتقال به شرکت اصلیحذف
  در هر دو انتقال به شرکت اصلی) 4   حذف-انتقال به شرکت اصلی) 3

کدام اقلام در صورتهاي مالی تلفیقی. استفاده از روش خرید و یا اتحاد منافع با هم ترکیب شوندیک واحد فرعی ممکن است با .
شود؟به همان مبلغ و بدون توجه به روش حسابداري ترکیب نشان داده می

  سهام سرمایه) 4  انباشته) زیان(سود) 3  سرقفلی) 2  حقوق اقلیت) 1

سود سهمی اعلام کند، در هریک از روشهاي) سهام آن در تملک شرکت اصلی استکل% (100چنانچه یک شرکت فرعی .
شود؟اشتراك منافع و خرید کدام مورد در دفتر شرکت اصلی ثبت می

  .آیددر هر دو روش هیچگونه ثبتی به عمل نمی) 1
  .گردد و در روش خرید ثبتی نداردهام بستانکار میدر روش اشتراك منافع به میزان کاهش سود انباشته شرکت فرعی، حساب صرف س) 2
  .یابد و در روش خرید ثبتی نداردگذاري کاهش میدر روش اشتراك منافع به میزان کاهش سود انباشته شرکت فرعی، حساب سرمایه) 3
  .شودانباشته شرکت فرعی کاهش داده میگذاري به میزان کاهش سوددر هر دو روش حساب سرمایه) 4
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 ریال به بهاي0001 ریال و استهلاك انباشته0004 شرکت آلفا تجهیزاتی را با قیمت تمام شده1Xوایل فروردین ماه سالدر ا .
شرکت آلفا تجهیزات مزبور. فروخت) باشدشرکت فرعی که تمامی سهام آن متعلق به شرکت آلفا می( ریال به شرکت بتا6003

2Xدر صورتهاي مالی تلفیقی پایان سال. نماید و بدون ارزش اسقاط، مستهلک می سال20را براساس روش مستقیم و به مدت

شود؟بهاي تمام شده و استهلاك انباشته تجهیزات مزبور به ترتیب به چه مبلغی نشان داده می
   ریال4001 و0004) 4   ریال400 و0004) 3   ریال400 و6003) 2   ریال400 و0003) 1

 ریال بهFIFO(،00060روس ارزیابی(  ریال به حساب موجودي کالا00036، مبلغ29/12/71گذاري درحذف حساب سرمایهدر .
منظور)  سال20ماندهعمرمفید باقی( ریال به حساب سرقفلی00032و)  سال10عمرمفید باقی مانده(حساب داراییهاي ثابت
 ریال سود خالص000500 شرکت فرعی72در طی سال.  ریال گزارش شده است00052به مبلغ%)20(گردید و سهم اقلیت

اي چه مانده72گذاري به روش ارزش ویژه در پایان سالمانده حساب سرمایه.  ریال سود سهام اعلام کرد00030بدست آورد و
)74سراسري(  دارد؟

   ریال000368) 4   ریال400452) 3   ریال000336) 2   ریال400324) 1

گذاري در سهام شرکت فرعی در روش ترکیب براساس اتحاد منافع چگونه عملهاي مستقیم و غیرمستقیم سرمایهبا هزینه .
شود؟می

  .شودگذاري منظور میبه عنوان بخشی از بهاي تمام شده سرمایه) 1
  .شوده حساب صرف سهام شرکت اصلی منظور میهاي غیرمستقیم بگذاري و هزینههاي مستقیم به حساب سرمایههزینه) 2
  .شودهاي ترکیب و در صورت سود و زیان منظور میمجموعاً به حساب هزینه) 3
  . شودگذاري منظور میهاي غیرمستقیم به حساب سرمایههزینه هاي مستقیم به حساب صرف سهام و هزینه) 4
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پاسخنامه
.  استدرست 2گزینه .

  .راي حسابداري ترکیب تجاري روش خرید استتنها روش مجاز ب

.  استدرست 2گزینه .
 .گذاري در فرعی در شرکت اصلیبا فرض روش بهاي تمام شده براي حساب سرمایه

'                  در زمان خرید»ب«هايخالص دارایی   ' '10 000 1 000 11 000+ =  
'ریال8800                »ب«هاياز خالص دارایی»الف«سهم   %11 000 80× =  
14'ریال5200                                          سرقفلی تلفیقی   000 8800− =  

.  استدرست 2گزینه .
سهام% 60نیز مالک»ب«از آنجا که شرکت. باشدمی»ب«نترل مستقیم بر شرکترا در اختیار دارد، داراي ک»ب«سهام% 80»الف«از آنجا که

براي»الف«لذا تهیه صورتهاي مالی تلفیقی توسط شرکت. باشدمی»ج«هاي شرکتمستقیم بر سیاستداراي کنترل غیر»الف«است، شرکت»ج«
  .الزامی است) الف، ب، ج(گروه

. استدرست 4گزینه .
براساس استاندارد. گذار تحصیل شودپذیر از طریق معاوضه با سهام عادي سرمایه درصد سهام عادي سرمایه90ر روش اتحاد و منابع باید حداقلد

 .شده استممنوع85ایران این روش از ابتداي سال19شماره

.  استدرست3گزینه .
  .شودبه حساب سود سهام پرداختی بستانکار می

.  استدرست 1گزینه .
  .باشدمی) ارزش متعارف جاري(هاي ثابت تحصیل شده در روش خرید، ارزش بازار براي ارزشیابی داراییدرستمبناي

. فاقد گزینه صحیح است .
 برکند و باید ایران، سرقفلی معرف ضلعی است که واحد تحصیل کننده، در انتظار کسب منافع اقتصادي در آینده، پرداخت میاستانداردهايطبق

و از آنجا که سرقفلی به طور جداگانه قابل تشخیص نیست، اساساً در تعریف دارایی نامشهود. مبنایی سیستماتیک طی عمر مفید آن مستهلک شود
  .باشند نمیدرستهابنابراین هیچکدام از گزینه. گیرد نمیقرار
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.  استدرست 2گزینه .
هاي شرکت فرعی بوده و اثري بر حقوقرا ترکیب از نوع خرید، نظیر خرید کلید داراییصرف سهام ترکیبی شامل صرف سهام شرکت اصلی است زی

  .صاحبان سهام خریدار ندارد

.  استدرست3گزینه .
  : صورت گرفته است، بنابراینx1/1/9گذاري شرکت آلفا درسرمایه

4300ریال100  سود چهارماهه پایانی شرکت بتا     12× =  
100%ریال70    سهم آلفا از سود بتا     70× =  
70ریال1x    570سود ویژه تلفیقی سال     500+ =  

.  استدرست 4گزینه .
  .زارش سود توسط شرکت فرعی، انعکاس در دفاتر شرکت اصلی نخواهد داشتاگر روش حسابداري شرکت اصلی، روش بهاي تمام شده باشد، گ

.  استدرست 2گزینه .
  .ها و معادلات فی مابین واحدهاي تجاري مشمول تلفیق باید حذف شودمانده  حساب

.  استدرست 1گزینه .
اگر اصلی فروشنده باشد. ري بر مبلغ حذفی نداردگیرد و سهم اقلیت تاثیدر جریان تلفیق حذف حسابهاي داخلی به صورت صد در صد صورت می

شود و اگر فرعی فروشنده باشد سود تحقق نیافته به نسبت بین سود تلفیقی و سهم اقلیت تسهیمکل سود تحقق نیافته از سود تلفیقی کسر می
  .خواهد شد

.  استدرست 2گزینه .
  .ام معامله خواهد شدهاي بعد از انجاین امر موجب افزایش سود تحقق نیافته در سال

.  استدرست3گزینه .
براساس استانداردهاي(شوداین سود متعلق به سهامداران پیشین شرکت ترکیب شونده بوده، به عنوان یک بدهی در ترازنامه تلفیقی منعکس می

  )ذف شدحهايهاي حسابداري ترکیب شرکت روش اتحاد منافع از روش1385حسابداري ایران از سال

. استدرست 1گزینه .
همانطور که در سال قبل نیز گفته شد،(شوددر روش اتحاد منافع، سهم شرکت اصلی از سود ویژه شرکت فرعی همواره براي تمام سال محاسبه می

  )حذف شدها در ایرانهاي حسابداري ترکیب شرکت از روش1385این روش از سال

 .حذف شده است .

.  استدرست3گزینه .
500گذاري همانبنابراین مانده حساب سرمایه. شودگذاري نمیدر روش بهاي تمام شده اعلام و تقسیم سود موجب تغییر در مانده حساب سرمایه

  .ماندریال باقی می

.  استدرست 2گزینه .
630  هاي فرعیسهم دقیق از خالص دارایی   700%ریال→ 90× =  

320  مازاد پرداختی نسبت به قیمت بازار     950ریال→ 630−  
)ریال220     ) ( ) ( )'900 1 000 800 500 380 400 100 300 20− + − − − = − + +  

220%ریال198 90× =  
122        سرقفلی 320ریال→ 198− =  
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  .  استدرست 2گزینه .
200%ریال60    سود تحقق نیافته 30× =  

)ریال1952              سهم آلفا از سود ویژه شرکت بتا )%2500 60 80− =  

.  استدرست 4گزینه .
20'  )سود وزیانی(موجودي کالاي پایان دوره 000  

20'  )ايترازنامه(موجودي کالاي پایان دوره     000  
'20   . سود معوق شده براساس درصد مالکیت بین سود تلفیقی و سهم اقلیت تسهیم می شود000

'  سود تلفیقی     % '20 000 80 16 000× =  
'  سود اقلیت     % '20 000 20 4 000× =  

.  استدرست 1گزینه .
شود، از آنجا که اینپذیر تسهیم میهاي استهلاكالتفاوت بدهکار گردد و به دارایی براساس روش خرید منجر به مابهتجاريدر صورتیکه ترکیب

 اتحاد منافع باعث افزایش سودحال تغییر روش از خرید به. شودالتفاوت باید مستهلک شود، این استهلاك باعث کاهش سود ویژه تلفیقی میمابه
هاي ترکیب تجاري از روش85 منافع براساس استانداردهاي ایران از سال واتحادروشقابل ذکر است که روش اتحاد(ویژه تلفیقی خواهد شد

  ).حذف شده است

.  استدرست3گزینه .
6'    هاي بهارارزش دفتري دارایی               سهم یاس از خالص   'ریال000 %20 000 30× =  
'ریال600                   سهم یاس از مازاد ارزش بازار زمین بر ارزش دفتري   %2 000 30× =  
1'                   سهم یاس از مازاد ارزش بازار ساختمان بر ارزش دفتري   'ریال200 %4 000 30× =  

)ریال2200    سرقفلی )' '10 000 6 000 600 1200− + + =  
6'       بهارسود               سهم یاس از   'ریال000 %20 000 30× =  

1200ریال240        استهلاك ساختمان   5÷ =  
2200ریال220         استهلاك سرقفلی   10÷ =  

x13گذاري براي سال               درآمد سرمایه   4      '5 )ریال540 )'6 000 240 220− + =  

حذف شده است .
.  استدرست3گزینه .

)  4x13سهم اقلیت از سود سال   )' %15 000 500 30 4350− =  
)  5x13 سالسهم اقلیت از سود   )' %20 000 500 30 6150+ =  

.  استدرست 2گزینه .
1'ریال500         000 2÷ =  

500%ریال100                                      سود تحقق نیافته موجود در کالاي فرعی   20× =  
800ریال400         2÷ =  

%ریال72     سود تحقق نیافته موجود در کالاي اصلی   %400 20 90× × =  
)ریال2x13  7528سود ویژه تلفیقی براي سال   )' ' %5 000 3 000 90 100 72+ × − − =  

.  استدرست 2گزینه .
  .شوددر این روش، سهم سود اصلی از سود فرعی از ابتداي دوره در نظر گرفته می

.  استدرست3گزینه .
' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '16 000 000 4 000 000 4 000 000 2 500 000 600 000 900 000 26 200 000+ + + + − =  
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.  استدرست3گزینه .
' ' ' ' ' ' ' ' ' '16 000 000 8 000 000 2 500 000 600 000 900 000 26 200 000+ + + − =  

.  استدرست3گزینه .
y  '810هاي از خالص داراییxسهم )ریال000 )' ' %750 000 150 000 90+ × =  

190'    سرقفلی تلفیقی 'ریال000 ' '1 000 000 810 000− =  

.  استدرست 1گزینه .
قابل ذکر. (شودسود و زیان انباشته شرکت فرعی در روش خرید حذف و در روش اتحاد منافع معمولاً با سود وزیان انباشته شرکت اصلی ترکیب می

  ).ده استحذف ش از استانداردهاي ایران1385است که روش اتحاد منافع از سال

.  استدرست 1گزینه .
قابل ذکر است که از سال. (شودهاي واحد تجاري فرعی محاسبه میاقلیت بر مبناي مبلغ دفتري خالص دارایی) سهم(در هر دو روش، حقوق

  ).حذف شده است، روش اتحاد منافع از استانداردهاي ایران1385

.  استدرست 1گزینه .
گذاري مربوط و در نتیجه کاهش مبلغ دفتريسود سهمی تنها موجب افزایش تعداد سهام در سرمایه. شود خاصی زده نمیثبت سود سهمیبابتاز

 .شودهر سهم موجود می

.  استدرست 4گزینه .
4'مبلغ بهاي تمام شده همان   .باشد می000

4'ریال200    استهلاك هرسال     000 20÷ =  
200ریال400       سال2          استهلاك     2× =  

2x  '1مانده استهلاك انباشته در پایان سال     000 400 1400+ =  

. فاقد گزینه صحیح است .
'ریال260000'هاي فرعیارزش منصفانه خالص دارایی   %÷ =52 000 20  

208'هاي فرعیم اصل از ارزش منصفانه خالص داراییسه   'ریال000 %÷ =260000 80  
240'گذاري در ارارمانده حساب سرمایه   000 'ریال72 '+ =208 000 32 000  

) ریال400000'   ) ( )' ' % ' %+ × − × =240000 500000 80 300000 80  
6'هاي ثابتاستهلاك دارایی   ' ریال000 ÷ =60 000 10  

' ریال1600استهلاك سرقفلی   ÷ =32 000 20  
356'گذاريمانده حساب سرمایه   ' ریال400 ' '− − − =400000 36 000 6 000 1600  

  . جودي کالا نیز در این دوره به فروش رفته استکل مو

.  استدرست3گزینه .
به عنوان هزینه دوره تلقی و در صورت سود و زیان گزارش) اعم از مستقیم و غیرمستقیم(گذاريهاي سرمایهدر روش اتحاد منافع، کلید هزینه

  .شودمی
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